Изх. № 9100-105 от 04.02.2015г.
РАЗЯСНЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА С ПРЕДМЕТ: "Извършване на морфологичен анализ на отпадъците в регион Велико Търново".


Въпрос № 1: Кои са конкретно петте общини от регион Велико Търново,  за които се отнася поръчката ? В Техническата спецификация не са уточнени, а доколкото ни е известно в област В.Търново има 10 общини

Отговор № 1: В техническите спецификации раздел  I.Обхват на анализа е записано:
"Морфологичен анализ на състава и количеството на битовите отпадъци образувани на територията на Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Велико Търново."

Териториалният обхват на регионалните сдружения за управление на отпадъците е определен в НПУО и ЗУО. Регион Велико Търново включва следните общини: Велико Търново, Горна Оряховица, Лясковец, Златарица, Стражица и Елена.


Въпрос № 2: Към настоящия момент към кои действащи депа се извозват битовите отпадъци от тези общини?

Отговор № 2: Към настоящият момент всички общини използват старите си депа, намиращи се в техните землища. Изключение прави само Община Лясковец, която използва депото на Община Велико Търново, намиращо в се в землището на Община Велико Търново.

Въпрос № 3: В образец № 6 под списъка с оборудване има текст „Приложение: доказателства за наличното оборудване. Какво се има предвид под термина „доказателства за наличното оборудване” ?

Отговор № 3: Под термина „доказателства за наличното оборудване” се имат в предвид копия на документи за закупено собствено или наето техническо оборудване.

На основание чл.101б ал.5 от Закона за обществените поръчки Възложителят публикува разяснението в профила на купувача. 
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