ПРОТОКОЛ № 3

Днес    25.05.2015г.  в  стая 302 от 13: 00 ч. в сградата на Община Велико Търново Комисията по чл. 68, ал. 1 от ЗОП, назначена със заповед №  РД 22-1078/13.05.2015г. на Кмета на Община Велико Търново,  продължи разглеждането на офертите, постъпили във връзка с участие в обществена поръчка, чрез провеждане на открита процедура с предмет: „Допълнителни строително-монтажни работи  по изграждане на парк и детска площадка в  кв. Чолаковци (кв. 7 УПИ II, V, кв. 14 УПИ I) във връзка с проект: „Град Велико Търново – зелена и достъпна балканска столица на културния туризъм”, с уникален номер 00073-2015-0007 в регистъра на АОП и публикувано обявление от дата 18.03.2015 г. с  ID 655139  в Регистъра на обществените поръчки   на АОП 

КОМИСИЯ в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: арх. Николай Малаков – Главен архитект на Община Велико Търново;

И ЧЛЕНОВЕ:

1.  Надя Петрова  Директор Дирекция  „Общинска собственост и обществени поръчки”;

2. инж. Динко Кечев – Директор на дирекция „Строителство и устройство на територията” в Община Велико Търново;

3. Теодора Минкова – Началник отдел „Обществени поръчки” в Община Велико Търново;

4.  инж. Цанко Стоянов Бояджиев - Началник отдел „Техническа инфраструктура”;

5.  Зорница Кънчева-Миладинова – Началник отдел „Околна среда” в Община Велико Търново;

6.  Русанка Александрова – Главен юрисконсулт отдел „Правно осигуряване”;

7.  инж. Ивайло Борисов Дачев - Главен експерт „Техническа инфраструктура”;

8.  Ана Димова Тодорова Главен експерт отдел „Бюджет”;

РЕЗЕРВЕН ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. Динко Кечев – Директор на дирекция  „Строителство и устройство на територията” в Община Велико Търново;

РЕЗЕРВЕН ПРЕДСЕДАТЕЛ: Надя Петрова  Директор Дирекция  „Общинска собственост и обществени поръчки”;

РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ:

1. Десислава Йонкова – Директор на дирекция „Правна” в Община Велико Търново;

2.  инж. Сергей Стойков  от  “ИНВЕСТСТРОЙ 92” –ЕООД;

3.  Мариана Малчева Иванова  Старши експерт Дирекция „Общинско развитие”;

4.   Олга Петърчева –  Главен юрисконсулт и Началник отдел ПО в Община В. Търново;

5.  арх. Лора Бъчварова –Главен експерт в отдел УТ в Община Велико Търново;

6.  Даниела Дойнова – Старши експерт в отдел ОП в Община Велико Търново;

7.  инж. Вяра Георгиева Димитрова Главен експерт отдел „Техническа инфраструктура”;

8.  Веселин Стойков – Главен специалист в отдел ОС в Община Велико Търново;

9. инж. Валентина Димитрова Миткова Началник отдел „Териториално развитие”;

10. Мариана Варнева –  Старши юрисконсулт в отдел ПО в Община Велико Търново;

11. Даниела Владимирова – Главен юрисконсулт в отдел ПО в Община Велико Търново;

12.  юрист  Явор Иванов - Старши експерт в отдел ОП в Община Велико Търново;

13.  юрист Николина Михайлова Ангелова – Христова- Старши експерт отдел ОП.

14. Даниела Стефанова Данчева- Началник отдел „Бюджет”;

15.  инж. Свилен Димитров от  “ИНВЕСТСТРОЙ 92” –ЕООД;

16. Йорданка Неделчева –Старши експерт Дирекция „Общинско развитие”

17. Радина Петкова Петкова Младши експерт- Дирекция „Общинско развитие;

18. Светозара Стефанова – Главен експерт отдел „Бюджет”;

19.Мариян Маринов – Директор на дирекция „Бюджет и финанси” в Община Велико Търново.


На основание чл. 16г, ал.6  от ЗОП и констатациите, описани в протокол №2 комисията ще разгледа и оцени постъпилите оферти от участници „Бистройинвест“ ООД, гр.Велико Търново и „Декра-строй“ЕООД, гр.Русе.
Членовете на комисията започнаха да разглеждат и анализират представените оферти. След задълбочено запознаване на всеки член на комисията със съдържанието на представените оферти, комисията по изпълнение на чл. 68, ал. 7 и 8 от ЗОП започна обсъждане относно наличието на всички изискуеми документи и информация, и съответствието с критериите за подбор, както и извърши преценка относно съответствието с други изисквания на възложителя.

КОНСТАТАЦИИ ОТНОСНО НАЛИЧИЕТО И СЪОТВЕТСТВИЕТО НА ПРЕДСТАВЕНИТЕ ДОКУМЕНТИ И ИНФОРМАЦИЯ В ПЛИК № 1 С КРИТЕРИИТЕ ЗА ПОДБОР И С ДРУГИ ИЗИСКВАНИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ 

I. Оферта вх. № 5300-2836/11.05.2015 г., 14,19 часа, на „Бистройинвест“ ООД, ЕИК BG 104701195, гр. Велико Търново 5000 , ул. „Полтава”, № 11, вх.Г, ет.3, тел: 0882 286 417, 0882 286 425,  e-mail: bistrioyinvest_ltd@abv.bg, лице за контакт: Радослав Кисимов за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Допълнителни строително-монтажни работи  по изграждане на парк и детска площадка в  кв. Чолаковци (кв. 7 УПИ II, V, кв. 14 УПИ I) във връзка с проект: „Град Велико Търново – зелена и достъпна балканска столица на културния туризъм”.

ПЛИК № 1: ДОКУМЕНТИ ЗА ПОДБОР, констатации на комисията в съответствие с изискванията на чл.68, ал. 7 от ЗОП. 

Комисията не установи липса на документи и информация, не констатира несъответствия с критериите за подбор или друга нередовност във връзка с изискванията на възложителя.

ІІ.  Оферта вх. № 5300- 2848/11.05.2015г. от 15: 54 часа на „Декра-строй”ЕООД, град Русе7012, бул. „Цар Освободител”, № 108, вх. „В”, ет.1, телефон: 082/82 82 00; факс 082/82 82 00, e-maildekrastroy@gmail.com, за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Допълнителни строително-монтажни работи  по изграждане на парк и детска площадка в  кв. Чолаковци (кв. 7 УПИ II, V, кв. 14 УПИ I) във връзка с проект: „Град Велико Търново – зелена и достъпна балканска столица на културния туризъм”.

ПЛИК № 1: ДОКУМЕНТИ ЗА ПОДБОР, констатации на комисията в съответствие с изискванията на чл.68, ал. 7 от ЗОП. 

Комисията не установи липса на документи и информация, не констатира несъответствия с критериите за подбор или друга нередовност във връзка с изискванията на възложителя.

Комисията допуска до по нататъшно участие и оценка в съответствие с предварително обявените условия офертите на участници: „Бистройинвест“ ООД и „Декра-строй” ЕООД.
Комисията пристъпи към разглеждане на документите в ПЛИК № 2 на участниците, които отговарят на изискванията за подбор.

Плик № 2 на „Бистройинвест“ ООД съдържа „Предложение за изпълнение на поръчката” със съдържание :

1. Оферта – образец №13 с посочен срок за изпълнение 19 календарни дни и срок на валидност на офертата 210 календарни дни.

2. Техническо предложение – образец №14, съдържащо:

· А. Организация на работа , с приложени линеен график и диаграма на работната сила;

· Б. Управление на риска 

3. Декларация за експлоатационни показатели на бордюри от бетон – 2 бр.

4. CD

Комисията констатира, че плик № 2 от офертата има съдържание съгласно предварително обявените условия на обществената поръчка.

Плик № 2 на „Декра-строй” ЕООД съдържа „Предложение за изпълнение на поръчката” със съдържание :

1. Оферта – образец №13 с посочен срок за изпълнение 15 календарни дни и срок на валидност на офертата 210 календарни дни.

2. Техническо предложение – образец №14, съдържащо:

· А. Организация на работа , с приложени линеен график и диаграма на работната сила;

· Б. Управление на риска 
Комисията констатира, че съдържанието на  плик № 2 от офертата  не съответства предварително обявените условия на обществената поръчка.

Списък на участниците, предложени за отстраняване  от процедурата, при мотиви отразени в протоколите от работата на комисията.

- Оферта с вх.№ 5300-2580 от 27.04.2015г. от 09: 00 часа  на   „Рив Комерс“ ЕООД, ЕИК 148075960

- Оферта с вх.№ 5300-2818 от 11.05.2015г. от 09:14 часа на   „Сетатех“ ЕООД, ЕИК 202571423

      - Оферта вх. № 5300- 2848/11.05.2015г. от 15: 54 часа на „Декра-строй”ЕООД с ЕИК: 117684931

Мотиви: съгласно подробно посочените  правни и фактически основания в протокол № 2 и  в настоящия протокол, изложени по- долу.

Комисията пристъпи към прочит на информацията, съдържаща се в плик № 2 от оферта на   „Декра-строй“ ЕООД и установи, че  са налице правни основания за отстраняване на участника от участие в процедурата, съгласно чл. 69, ал.1, т.3 от Закона за обществените поръчки.
1. При запознаване с документите в Техническото предложение на участника, Комисията установи, че в предложението на участника  липсва информация относно задължителен елемент от предложената организация на работа , а именно: т.10. Участникът трябва да отрази срока, който предлага за отстраняване на дефекти  по време на гаранционния срок на обекта. Същият е и част от елементите на обяснителната записка, които участника трябва да развие в своето Техническо предложение. Съгласно предварително обявените условия, това е информация, която участникът трябва да приложи в плик № 2, по документите, съдържащи се в който,  ЗОП не предвижда възможност за отстраняване на нередовности и пропуски. Съгласно одобрената методика: „Ако участник представи Организация на работа, която не отговаря на изискванията  за съдържание и липсва информация по някой от задължителните елементи от организацията на работа, посочени в документацията, комисията  отстранява офертата от последващо участие.  .“

         2. На стр.14 от плик № 2 в раздел 1.14 „Организация на гаранционното поддържане на строежа- време за реакция. Аварийни екипи и дейности при аварии в процеса на строителството”, участникът   определя време за реакция, като се посочва, че „Декра-строй“ ЕООД ще се яви на мястото на дефекта в срок от 24/двадесет и четири/ часа.  При така представената информация в същност „Участникът не посочва срок, който предлага за отстраняване на дефекти  по време на гаранционния срок на обекта”.
Информацията е задължително изискуема, съгласно предварително обявените условия на обществената поръчка. Съгласно § 1 от допълнителните  разпоредби на ЗОП, 19а. (Нова - ДВ, бр. 52 от 2010 г.) "Предварително обявени условия" са условията, съдържащи се в обявлението и/или документацията за участие. 

     Съгласно чл. 54, ал. 1 от ЗОП, всеки участник трябва да се придържа точно към обявените от възложителя условия. Процедурата за възлагане на обществена поръчка е открита с Решение РД 24-8 от 18.03.2015г. на Кмета на Община Велико Търново, с което решение са одобрени обявлението и документацията за участие. Решението е влязло в законна сила и утвърдените с него условия в обявлението и документацията за участие, в това число и условията  за съдържанието на плик № 2 са станали задължителни за участниците в процедурата и комисията по провеждането й. При разглеждане на офертите, комисията следва да следи за съответствие с изискванията на възложителя и да ги прилага стриктно към всички участници. Чл.69, ал.1, т.3 от ЗОП указва, че комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил оферта, което не отговаря на изискванията на възложителя. Цитираната правна норма не предоставя възможност на комисията, в оперативна самостоятелност, да извърши преценка при констатирано нарушение на изискванията на възложителя дали да отстрани участникът, който го е извършил, а я задължава да го предложи за отстраняване.

Предвид гореизложеното и предвид принципа на чл.2, ал.1, т.3 за  равнопоставеност  при възлагане на процедурите, предвиден в ЗОП, Комисията единодушно предлага  за отстраняване от процедурата участник „Декра-строй“ ЕООД на основание чл. 69, ал.1, т.3 от ЗОП.
     3. На следващо място комисията установява, че в организацията на работа  участникът включва видове работи с подробно изложение относно технологията на изпълнение, които не се предвидени в техническата спецификация. Така например на стр. 18/ задна страница/ и стр. 19 участникът  излага дейности, свързани с изпълнение на кофражни работи.На стр. 29 в Техническото  си предложение, участникът  излага подробна организация   за изпълнение на кладенци./ т. 4 „Изпълнение   на кладенци” /. Комисията установява, че техническата спецификация  към документацията не предвижда изпълнение на кладенци и не става ясно колко кладенци и къде в района  на строителната площадка участникът предвижда да прави. Организацията на работа съдържа и други дейности, които не съответстват на техническата спецификация, не се изискват да се правят и  са неотносими  към обекта на поръчката. На стр. 34 се  посочва пътна маркировка при въвеждане на двупосочно движение  в едното платно на автомагистрала.

Предвид гореизложеното и предвид принципа на чл.2, ал.1, т.3 за  равнопоставеност  при възлагане на процедурите, предвиден в ЗОП, Комисията единодушно предлага  за отстраняване от процедурата участник „Декра-строй“ ЕООД на основание чл. 69, ал.1, т.3 от ЗОП.
4.При запознаване с документите в Техническото предложение на участника, Комисията установи, че в предложението на участника  липсва информация, както следва: 

Относно 1. Риск  от  закъснение началото на започване на работите / лист с №  36, стр.1 и 2/: липсват обособени мерки за  преодоляване на последиците от сбъдването на риска. 

Относно 2. Риск от  изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите / представена е информация на  лист с №   36, стр. 2/

Относно 3.  Риск  от  закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта: липсват обособени мерки за предотвратяване на настъпването на риска и липсват мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на риска.

Относно 4. Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес/  лист с №  36, стр. 2/:  липсват обособени мерки за предотвратяване на настъпването на риска
Относно 5. Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта, а именно: Предоставящият безвъзмездната финансова помощ Управляващ орган на Оперативна програма „ОПРР”- МРР, Бенефициентът по Програмата и Възложител на договорите за услуги и строителство /лист с №  37, стр.1/: липсват обособени мерки за  преодоляване на настъпването на риска
Относно 6. Промени в законодателството на България или на ЕС; промени в изискванията на ОП „Регионално развитие“ 2007-2013 г.” във връзка с наблюдението и отчитането на дейностите по договора сключен с бенефициента. / представена е информация на   лист с №  37, стр.1/

Относно 7. Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от Страна на Възложителя/ лист с №  37, стр.2/: липсват обособени мерки за предотвратяване на настъпването на риска
Относно 8. Риск  от   констатиране на недостатъци в изпълнението преди приемането на обекта:  липсват мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на риска. /лист с №  37, стр.2/
Относно 9. Риск  от проява на дефект в гаранционния срок:  липсват обособени мерки за предотвратяване на настъпването на риска/лист с №  37, стр.2/

Относно 10. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население/ представена е информация на   лист с №  38, стр.1/: 

Относно 11. Получен сигнал от финансиращия орган за нередност, свързан с изпълнението на работите от изпълнителя/лист с №  38, стр.1/: липсват обособени мерки за предотвратяване на настъпването на риска
Изисканата по-горе информация е  част от задължителното съдържание по подпоказател от методиката за оценка на офертите – Б.Управление на риска, част от Методологията за изпълнение, която участникът трябва да развие в своето Техническо предложение. Съгласно предварително обявените условия, това е информация, която участникът трябва да приложи в плик № 2, по документите, съдържащи се в който,  ЗОП не предвижда възможност за отстраняване на нередовности и пропуски. Съгласно одобрената методика: „В случай, че в  Методологията за изпълнение липсва информация, относно / развити мерки за предотвратяване на настъпване на дефиниран от Възложителя риск/ и/или / развити мерки за преодоляване на последиците от евентуално сбъдване/ за   един или повече от дефинираните рискове, това е основание за отстраняване от участие в процедурата..“

Предвид гореизложеното и предвид принципа на чл.2, ал.1, т.3 за  равнопоставеност  при възлагане на процедурите, предвиден в ЗОП, Комисията единодушно предлага  за отстраняване от процедурата участник „Декра-строй“ ЕООД на основание чл. 69, ал.1, т.3 от ЗОП.
Комисията   допуска до оценка в съответствие с предварително обявените условия следната оферта:

- Оферта вх. № 5300-2836/11.05.2015 г., 14,19 часа, на „Бистройинвест“ ООД, ЕИК BG 104701195, гр. Велико Търново 5000 , ул. „Полтава”, № 11, вх.Г, ет.3, тел: 0882 286 417, 0882 286 425,  e-mail: bistrioyinvest_ltd@abv.bg
Резултати от оценяването на допуснатата оферта и оценките по показателите

Комисията  извърши оценка и попълни индивидуални оценъчни таблици по показателите, подлежащи на оценка на този етап от работата на комисията и обобщена оценъчна таблица. Индивидуалните оценъчни таблици и обобщената оценъчна таблица се изготвиха в съответствие с одобрената от възложителя методика за избор на икономически най-изгодна оферта и същите са неразделна част от настоящия протокол. Комисията извърши оценката при спазване на предварително обявената методика, както следва:

Методика за оценка на офертите

Критерият за оценка на допуснатите до оценка и класиране оферти „Икономически най-изгодна оферта”.
Всеки от членовете на комисията попълва индивидуална оценъчна таблица, като спазва методиката по- долу, след което Комисията подписва обобщена оценъчна таблица  и класира на първо място   участникът получил най-висок резултат след:   осредняване на резултатите по всеки показател на база получените индивидуални оценки от членовете на Комисията; 


Участника с най-висок коефициент КО се класира на първо място. Класирането на  офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка на  участника по методиката, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка след осредняването. 

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата: 

КО = П1 х 40% + П2 х 20% + П3 х 40%.

Комплексната оценка се формира като сума от оценките за всички показатели в методиката и има максимална стойност 100 точки.

На първо място ще бъде класиран участникът, събрал максимален брой точки.

„Комплексната оценка” се определя на база следните показатели:

	Показател – П

(наименование)
	Максимално възможен бр. точки
	Относителна тежест в КО

	1. Ценови критерий – П1
	100
	40 %

	2. Срок за изпълнение – П2
	100
	20 %

	3. Методологияза изпълнение– П3
	100
	40 %


В) Показатели за оценка:

(П2)  СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Оценява се предложения от участника срок за изпълнение на поръчката в календарни дни. Ще бъдат отстранени предложения, в които срокът за изпълнение е предложен в различна мерна единица, и/или е констатирано разминаване между предложения срок за изпълнение и линейния график и/или е предложен срок за изпълнение, който надвишава максималния допустим срок за изпълнението на дейностите по  поръчката и/или е предложен срок за изпълнение, който е по- малък от  определения минимален срок  за изпълнение на дейностите.

 Максимален брой точки по показателя – 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 20 %. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата: 

П2 = (СminА1 / СnА1) х 100 = .......... (брой точки)

Където СnA1.. е предложения срок на изпълнение на поръчката, съгласно Техническото предложение на съответния участник.

Където СminA1.. е най-краткия предложен срок на изпълнение на  поръчката, съгласно Техническите предложения от всички допуснати до оценка участници за поръчката.

*Забележка

Максимален срок за изпълнение на поръчката: 30  календарни дни

Минимален срок за изпълнение на поръчката: 15  календарни дни 

(П3)  МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ 

Максимален брой точки по показателя - 100 точки. Относителна тежест на показателя в комплексната оценка 40%. Изчислява се по формулата:

П3 = А + Б,  Където:

	№
	Подпоказател
	Макс. бр. точки

	А.
	ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТА
	60

	Б.
	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА
	40

	ОБЩО:
	100


Оценката за всеки един от техническите подпоказатели (А и Б) се формира, както следва: 

	ПОдПОКАЗАТЕЛ
	Степен на съответствие
	Брой точки

	А. ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТА
	Макс. брой точки 60

	Задължителни елементи на организацията на работа: 

1. Пълно описание на конкретната организация на работа съгласно количествената сметка за обекта, с приложено разпределение във времето на техническите и човешки ресурси за реализиране на поръчката. Участникът, определен за ИЗПЪЛНИТЕЛ  предлага организация на необходимия персонал и техника за изпълнението на обществената поръчка, в съответствие с предложеният от него списък и декларация за техническото оборудване. 

 Посочва се разпределение на техническите ресурси и работната сила, съгласно обема работи, брой работници. 

2. Организационни възможности, методи на работа, гарантиращи:  срочност и  качество на   изпълнението. Комплекс от действия, с които  участникът  се ангажира  за постигане на срочност и качество.  В обяснителната записка участникът следва да развие своята стратегия, условията, методите, похватите и организацията на работата по реализиране на предмета на поръчката. 

3. Разпределение на отговорностите в рамките на осъществяваната  роля на всяко едно от лицата по образец № 7. Участникът трябва да представи система за организация на действията на  лицата  по- горе при извършване на дейностите в обхвата на поръчката, която предвижда да създаде. 

4.Участникът описва  организацията и координацията си при изпълнението на обществената поръчка.

5.Участникът следва да представи модел на  взаимоотношения с представителите на  възложителя и различните участници в процеса на изпълнение на предмета на поръчката. Посочват се брой  писмени доклади  на изпълнителя до възложителя за напредъка на изпълнението и се посочва минималното съдържание на съответния  доклад.

6.Участниците задължително трябва да поемат ангажимент да осигурят лице, с което представители на възложителя да контактуват по всички въпроси, касаещи изпълнението, и  което при необходимост – болест, нетрудоспособност и т.н. – да бъде заместено от друго лице. Посочват се трите имена на определените лица и мобилен телефон за връзка с тях.  При промяна на определените лица или на  номерата  на телефоните или факса изпълнителят  е длъжен да уведоми своевременно ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

7. Мерки за осигуряване на максимална сигурност на собствения персонал и здравословни и безопасни условия на труд. 

8. Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя върху качеството на доставките на материалите, необходими при изпълнение на поръчката.

9. Основните нормативни изисквания,  свързани с предмета на поръчката, които ще се съблюдават и тяхното конкретно приложение.

10. Участникът трябва да отрази срока, който предлага за отстраняване на дефекти  по време на гаранционния срок на обекта.

11. Прилага се линеен график, включващ всяка една от дейностите в обхвата на поръчката за изпълнението, в т.ч. и диаграма на работната ръка.

Линейният график /продължителността на изпълнението в  календарни дни/, участниците съобразяват със заложения максимален срок за изпълнение на  работите. Предложения линеен график трябва да кореспондира с изготвената диаграма на работната ръка. 

12. Участникът  представя описание на  уличните и градински бордюри, които ще се доставят при изпълнение на поръчката, както и технологията на тяхното полагане, доставчиците, от които ще ги осъществява.

На оценка по подпоказателя подлежат само оферти, в които предложената организация на работа обхваща всички задължителни елементи  на организацията на работа
	

	Фактори, влияещи на оценката:

По този подпоказател Комисията оценява: организацията на работата по реализиране предмета на поръчката; обособените етапи на работа заедно с разпределението на техническите ресурси и работната сила в това число обема работи, брой работници за етапа; координация на дейностите и взаимодействие с различните участници в процеса и  изложената  информацията  по  всеки един от елементите по  А. Организация на  работа.

Комисията преценява адекватността и целесъобразността на представеното разпределение и доколко то се покрива от декларираната осигуреност на ресурси от страна на участника. 

По високо се оценява организацията на работа, която надгражда представеното в документацията „Пълно описание на предмета на поръчката” и Техническата спецификация с поясняващи текстове свързани с обясняване на последователността, ползваните похвати при изпълнението на отделните задачи, като съвкупност  от действия, мерки, следвани добри практики, прилагани информационни източници и нормативни изисквания,  следвани правила за ръководство на ресурсите и тяхната организация и други  подобни обстоятелства, очертаващи индивидуалния подход на участника по всеки  етап  от изпълнението. 


	60т. – се получава, когато представената Организация на работа надгражда представеното в документацията „Пълно описание на предмета на поръчката” и Техническата спецификация с поясняващи текстове свързани с обясняване на последователността, ползваните похвати при изпълнението на отделните задачи, като съвкупност  от действия и мерки, следвани добри практики, прилагани информационни източници и нормативни изисквания,  съблюдавани правила за ръководство на ресурсите и тяхната организация и други  подобни обстоятелства, очертаващи индивидуалния подход на участника по всеки  етап  от изпълнението, когато представената  организация на работа е ясно изразена и аргументирана*, напълно обезпечена  е от страна на човешки ресурс и технически средства, разпределението на отговорностите е направено така, че да осигури законосъобразността, качественото и срочно изпълнение  на строителството, налице е ясно изразен и мотивиран подход* за изпълнение на  поръчката.
Под Ясно изразен и мотивиран подход*:  следва да се разбира,  представяне на етап, конкретните му видове СМР по начин, по който същият да бъде индивидуализиран като характеристики, съдържание, организирани за осъществяването му  ресурси и последователност на извършването му в хода на цялостното изпълнение на поръчката.

Организацията на работа е  ясно изразена и аргументирана*,  следва да се разбира представяне на  изчерпателна информация*  по всеки елементите на Организацията на работа за  ангажимент, дейност, конкретния вид СМР в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията на документацията, по начин,  по който се създава яснота за неговите характеристики,  подхода  и мотивите на участника за осъществяването му, както и за конкретните мерки, които ще се предприемат  за осъществяването му.

Под представена е изчерпателна  информация*следва да се разбира, когато в посочената  информация  за елемент или част от него  не е налице просто изброяване на вид работа или  задача или  ангажимент или дейност от дължимото изпълнение,   а са очертани   ресурсите  и начините, конкретните действия  за постигането  на целения резултат и  от така представената информация може да се установят конкретните ангажименти на  участника по изпълнение на изискванията на  техническия проект.


	60 точки



	· 
	40т. – се получава, когато по един или два от  задължителните елементи на  предложената организация на работа, в отделни части информацията  е повърхностна, недостатъчно ясно изразена и аргументирана*.

В предложената Организация на работа, в отделни части информацията  е повърхностна, недостатъчно ясно изразена и аргументирана*, когато: не е представена изчерпателна  информация*по някой от елементите на обяснителната записка за  ангажимент, дейност, конкретния вид СМР в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията на документацията или  от така представената информация  не се създава яснота за неговите характеристики и подхода на участника за осъществяването му или за конкретните мерки, които ще се предприемат  за осъществяването му или    разпределението на ресурсите  не  се покрива от декларираната осигуреност на ресурси от страна на участника.

Не е представена изчерпателна  информация*, когато в посочената  информация  за елемент или част от него е налице просто изброяване на вид работа или  задача, или  ангажимент, или дейност от дължимото изпълнение без  да  са очертани   ресурсите  и начините, конкретните действия  за постигането  на целения резултат, или  от така представената информация не може да се установят конкретните ангажименти на  участника по изпълнение на изискванията на  техническия проект.


	40 точки



	· 
	
	

	· 
	20т. – Предложената организация на работа отговаря на базовите изисквания за изпълнение на СМР, посочени в Техническите спецификации, без да е налице надграждане или предлагане на допълнително качество, а именно: 

Когато предложената организация на работа се ограничава единствено до възпроизвеждане на техническата спецификация  от документацията и/ или информацията от „Пълно описание  от предмета на поръчката” от документацията, без добавяне на поясняващи текстове, надграждащи вече представената  информация в  документацията.

	20т.

	· 
	Забележка: Ако участник представи Организация на работа, която не отговаря на изискванията  за съдържание и липсва информация по някой от задължителните елементи от организацията на работа, посочени в документацията, комисията  отстранява офертата от последващо участие.  
	

	Б.УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА.
	Макс. брой точки 40

	Разглеждат се предложенията на участниците за управление на следните дефинирани от възложителя групи рискове, които могат да възникнат при изпълнението на договора:

1. Риск  от  закъснение началото на започване на работите;

2. Риск от  изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите;

3.  Риск  от  закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта;

4. Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес;

5. Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта, а именно: Предоставящият безвъзмездната финансова помощ Управляващ орган на Оперативна програма „ОПРР”- МРР, Бенефициентът по Програмата и Възложител на договорите за услуги и строителство

6. Промени в законодателството на България или на ЕС; промени в изискванията на ОП „Регионално развитие“ 2007-2013 г.” във връзка с наблюдението и отчитането на дейностите по договора сключен с бенефициента.

7. Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от Страна на Възложителя;

8. Риск  от   констатиране на недостатъци в изпълнението преди приемането на обекта 

9. Риск  от проява на дефект в гаранционния срок 

10. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население.

11. Получен сигнал от финансиращия орган за нередност, свързан с изпълнението на работите от изпълнителя.

Офертите на участниците, които отговарят на изисквания на възложителя се оценяват по следните критерии:

На оценка по този подпоказател подлежат само оферти, в които са налице мерки за предотвратяване на настъпването и мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  всяка една група рискове, дефинирани от Възложителя

	

	Фактори, влияещи на оценката свързана с управление на групите рисковете , дефинирани от възложителя:

- Участниците предлагат мерки за предотвратяване на настъпването и за преодоляване на последиците от сбъдването на  всяка една група рискове, дефинирани от Възложителя, като същите са изчерпателно развити, съответстват на възможностите на участника за реализацията им.

- изложението следва да е адекватно на съответната група рискове 

*адекватни на риска са дейности,съответствуващи на групата рискове, за които се отнасят.


	Максимална оценка 40т.  получава участникът:

-  в чиято методология  като допълнение са отчетени степента на влияние и вероятността за сбъдване на всяка група рискове (в стойностно изражение) и всяка стойност е мотивирана  и обоснована; 

- Представените мерки за предотвратяване на настъпването и за преодоляване на последиците от сбъдването на всички групи рискове, дефинирани от Възложителя са адекватни* на съответния риск, изчерпателно развити* са и изпълнението им е гарантирано от страна на участника.

изчерпателно развити* са: когато от така представената информация  се създава яснота за  конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки за    предотвратяване/преодоляване на риск, дефиниран от възложителя и има представена информация  с поименно посочване на лицето или лицата от екипа, които ще ги извършат с ясно разпределение  и характеристики на  техните задачи/организация на екипа по мерките/.

	40 точки.

	· 
	Много добра оценка 30т.  получава участникът:

-  в чиято методология  като допълнение са отчетени степента на влияние и вероятността за сбъдване на повече от половината групи рискове (в стойностно изражение) и всяка стойност е мотивирана  и обоснована; 

- Представените мерки за предотвратяване на настъпването и за преодоляване на последиците от сбъдването на всички групи рискове, дефинирани от Възложителя са адекватни* на съответния риск, изчерпателно развити* са и изпълнението им е гарантирано от страна на участника.


	30 точки.



	· 
	Добра оценка от 20т. получава участникът, в чиято методология  не е изчерпателно развита информацията, свързана  с мерки за предотвратяване на настъпването и мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  всяка една група рискове, дефинирани от Възложителя, в т.ч. и в случай, че  част от информацията и/или не всички предложени мерки са адекватни на риска*, за който се отнасят, и/или изпълнението им не е гарантирано от страна на участника. 

не е  изчерпателно развита*,когато от така представената информация  не се създава яснота за  конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки за  предотвратяване/ преодоляване на риск, дефиниран от възложителя и/или не е ясна организацията на  екипа по мерките /поименно посочване на лицето или лицата от екипа, които ще  изпълняват  мерките с ясно разпределение и характеристики на  техните задачи./

адекватни на риска* са дейности,  съответстващи на групата рискове, за които се отнасят.


	20 точки.




	· 
	Забележка: В случай, че в  Методологията за изпълнение липсва информация, относно / развити мерки за предотвратяване на настъпване на дефиниран от Възложителя риск/ и/или / развити мерки за преодоляване на последиците от евентуално сбъдване/ за   един или повече от дефинираните рискове, това е основание за отстраняване от участие в процедурата. 


	


(П1) ЦЕНОВИ КРИТЕРИЙ

До оценка по показателя (П1) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Максимален брой точки по показателя – 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40 %. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата: 

П1 = (Цmin / Цi) х 100 = .......... (брой точки)

Където Цi е предложената цена за поръчката в лева без ДДС съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където Цmin е най-ниската предложена цена за поръчката в лева без ДДС съгласно Ценовите предложения на всички участници за  поръчката

Забележка:При извършване на оценяването по съответните показатели на оценка ще се използва закръгляване до втория знак след десетичната запетая.
Ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. От участие в процедурата се отстранява участник, който е посочил цена по-висока от максималната допустима стойност за    поръчката. При установяване на аритметична грешка, комисията извършва съответните действия по изчисляването и вписва аритметично вярната стойност. При разминаване между изписаното  с цифри и изписаното с думи, за вярно се приема записът с думи. 

При несъответствие между предложените единична и обща цена, валидна ще бъде единичната цена на офертата. В случай, че бъде открито такова несъответствие, комисията определя аритметично вярната сума и участникът е обвързан от така определената сума.

Оферти, в които оценяваните показатели и подпоказатели имат еднакви стойности и измерения, получават равен брой точки по съответния показател.

В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие, че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако  поръчката се възлага по критерий икономически най- изгодна оферта, но тази оферта не може да се определи по реда на чл. 71, ал.4 от ЗОП.

За участник „Бистройинвест“ ООД

Комисията при стриктно спазване на  условията на методиката за икономически най- изгодна оферта, съгласно предварително обявените условия на обществената поръчка и като взе предвид съдържанието на плик № 2 на допуснатата оферта  на „Бистройинвест“ ООД, изложената информация  по А. Организация на  работа и Б. Управление на риска  в офертата и като се мотивира с изложените констатации в настоящия протокол оцени офертата на  Бистройинвест“ ООД, както следва: 

Показател  Срок за изпълнение- Срок за изпълнение- П2 - 100т. и резултат 20

Показател Методология на изпълнение П3

По  подпоказател А. Организация на работа – 60т. 

По  подпоказател Б. Управление на риска - 40т.

П3- общо – 100т. Резултат по П3: 40

Мотиви за  класирането са обстоятелствено  отразени в настоящият протокол и се обуславя от информацията,  изложена от участника в  техническото му предложение.

По показател П2 Срок за изпълнение комисията оценява офертата с максимален брой точки. Офертата на „Бистройинвест“ ООД  е единствено допуснатата оферта.  Участникът предлага срок от 19/ деветнадесет/  календарни дни. Срокът е в рамките на предварително определените  граници, съгласно условията на документацията за обществената поръчка.Поради горните мотиви комисията оценява участникът по  показател П2 Срок за изпълнение с максимален брой точки, а именно с 100 т. и получен резултат 20.
По подпоказател А. ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТА участникът предлага следното: 

Предложената от участника Организация на работа е разположена от стр. 3 до стр. 68. Комисията единодушно реши да оцени участника с  максимален брой точки 60т. по организация на работа предвид съдържащата се информация, изложена от стр. 3 до стр. 68 от техническото предложение и при изложените мотиви по- долу:

По т. 1. Пълно описание на конкретната организация на работа съгласно количествената сметка за обекта, с приложено разпределение във времето на техническите и човешки ресурси за реализиране на поръчката. Участникът, определен за ИЗПЪЛНИТЕЛ  предлага организация на необходимия персонал и техника за изпълнението на обществената поръчка, в съответствие с предложеният от него списък и декларация за техническото оборудване. 

 Посочва се разпределение на техническите ресурси и работната сила, съгласно обема работи, брой работници. 

Участникът е посочил, че „В организационно отношение при изграждането на обекта ще се приложи успореден метод (подход) на строителство, който съчетава паралелния и последователния метод и при който технологично свързаните процеси се изпълняват последователно, а разнотипните работи – паралелно.“ Информацията по този елемент е представена от стр. 3 до стр.12 от техническото предложение.
Посочено е необходимото техническо оборудване, което съответства на посоченото от участника в Плик №1, декларация образец № 16, както и необходимите човешки ресурси в съответствие с образец №10.

Налице е  изчерпателна организация на разполаганите за изпълнението ресурси - човешки ресурс и технически средства.

Следва представяне на разпределението на ресурсите по отделните етапи на работа. Посочено е, че дейността ще се изпълнява от две бригади , разпределени съответно:

„Бригада –І

1. Направа на тесен изкоп за полагане на улични бордюри-110,30м3

2. Доставка и монтаж на улични бордюри 50/35/18 на бетонова основа-1471,10 м

Бригада ІІ

3.Направа на тесен изкоп за полагане на градински бордюри -145,5 м3

4.Доставка и монтаж на градински бордюри 50/16/8 на бетонова основа.- 1941,00м

Механизация. Верижен багер VOLVO EC240 CNL Товарен автомобил Камаз 5511

Колесен багер VOLVO BL 71

5.Подравняване на земно легло -853,00м.

6.Натоварване и извозване на земна маса ,на разстояние до 10 км. без включена такса депо -265,9 м3

Подравняването на терена, натоварването и извозването на земните маси  ще се изпълнява механизирано и ръчно последователно още от първия ден.“

Налице е надграждане на  представеното в документацията „Пълно описание на предмета на поръчката” и Техническата спецификация с допълнителни поясняващи текстове.

Информацията по елемента е изчерпателно представена.

Налице е  ясно изразен  и мотивиран подход за изпълнение на поръчката. Организацията на работа по този елемент надгражда представеното в документацията „Пълно описание на предмета на поръчката” и техническата спецификация с поясняващи текстове. Дейностите са представени по начин, по който същите се индивидуализират като характеристики, съдържание и организирани за изпълнението им ресурси, последователност на изпълнение. От така представената информация  се установяват конкретните ангажименти на участника по изпълнение на изискванията на  техническите спецификации.
На база вътрешно фирмени норми за производителност е съобразена продължителността, времетраенето на всеки строителен процес както и брой хора и машини необходими за извършване на работата.

 Изчерпателно е изложена  информация в част подготвителни работи и строително монтажните  дейности:
„Дейностите по изпълнение на договора ще стартират с мобилизиране на необходимите за започване на СМР ресурси – ръководен и изпълнителски персонал, строителни машини и техника, материални ресурси. Преди започване изпълнение на дейностите, заложени в проекта, ще се извършат мероприятия по подготовка, обезопасяване и обзавеждане на строителната площадка, които ще гарантират успешното изпълнение и безопасната дейност по време на извършване на строително-монтажните работи. Същите включват подписване на протокол за откриване на строителната площадка получаване на разрешителни за навлизане на автотранспорт и механизация в зоната на обекта; обезопасяване на строителната площадката; отбелязване на всички подземни съоръжения (кабели високо и ниско напрежение, водопроводи, канали и др.), за да се избегнат аварии и нещастни случаи – извършва се с участието на специалисти от съответните дружества; организация на временното селище и временна организация на движението /при необходимост/.» / стр.9-11/
Видове СМР по количествена сметка и разпределение на дейностите по бригади прецизно и в детайли разкрива индивидуалния подход на участника/ стр.11-12/.

По т. 2. Организационни възможности, методи на работа, гарантиращи:  срочност и  качество на   изпълнението. Комплекс от действия, с които  участникът  се ангажира  за постигане на срочност и качество.  В обяснителната записка участникът следва да развие своята стратегия, условията, методите, похватите и организацията на работата по реализиране на предмета на поръчката. 

Участникът е посочил, че: „За обекта ще бъде назначен технически ръководител, пряко отговорен за координиране на работата на отделните видове работи по съответните части. За обекта ще бъде назначен и Координатор по безопасност и здраве, както и отговорник по качеството.Техническият персонал  ще има на разположение постоянен транспорт. Техническото ръководство, предложено в документацията за изпълнение на договореното строителство ще бъде постоянно през целия период на изпълнението на обекта.“

           Информацията по елемента е изчерпателно представена от стр.12 до стр.13 от техническото предложение. Документацията на обекта ще отговаря на изискванията на Наредба №2 от 2003г. За въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти и Наредба № 3 от 2003 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.

            При изпълнението на поръчката ще използват по няколко на брой екипи за извършване на отделните видове СМР като това рязко ще увеличи производителността и ще скъси времето за извършването им. и  с цел оптимизиране на работния процес при изпълнението на поръчката.

Налице е  ясно изразен  и мотивиран подход за изпълнение на поръчката. Организацията на работа по този елемент надгражда представеното в документацията „Пълно описание на предмета на поръчката” и техническата спецификация с поясняващи текстове. Дейностите са представени по начин, по който същите се индивидуализират като характеристики, съдържание и организирани за изпълнението им ресурси, последователност на изпълнение. От така представената информация  се установяват конкретните ангажименти на участника по изпълнение на изискванията на  техническите спецификации.

По т. 3. Разпределение на отговорностите в рамките на осъществяваната  роля на всяко едно от лицата по образец № 7. Участникът трябва да представи система за организация на действията на  лицата  по- горе при извършване на дейностите в обхвата на поръчката, която предвижда да създаде. 

Посочени са отговорностите  на членовете на екипа в хода на цялостното изложение, в това число и на  ръководния персонал на участника/стр.13-18/:

· Технически ръководител;
· технически секретар;

· доставчик;

· строителни работници/монтажисти;

· координатор по качеството;

· Координаторът по безопасност и здраве
Комисията констатира, че разпределението на отговорностите е направено така, че да осигури законосъобразността, качественото и срочно изпълнение  на строителството.

Информацията по елемента е изчерпателно представена.

Налице е  ясно изразен  и мотивиран подход за изпълнение на поръчката. От така представената информация  се установяват конкретните ангажименти на участника по изпълнение на изискванията на  техническите спецификации. Разпределението на ресурсите е адекватно и целесъобразно и се покрива от декларираната осигуреност на ресурси от страна на участника.Показани са следвани  правила за ръководство на  ресурсите и тяхната организация.Допълнителна информация има изложена и в линеен график и  диаграма на работната сила, където е онагледено разпределението  на човешките ресурси по видове работи. Както и в таблиците за управление на риска в част „отговорници”, където са разпределени адекватно и целесъобразно множество  отговорности по изпълнението на лицата от екипа.
По т. 4.Участникът описва  организацията и координацията си при изпълнението на обществената поръчка.Участникът е изложил информация от стр. 18 до стр. 19 от техническото предложение.
Участникът е посочил, че: „С оглед на гореизложеното, ако дружеството бъде избрано за изпълнител ще съчетае бързината и добрата координация на персонала с Възложителя, с  влагане на висококачествени материали за постигане на най - висока ефикасност при изпълнението на предмета на поръчката, което ще доведе до постигане и на най-голяма ефективност от гледна точка на разходите и от гледна точка на сигурността на ползвателите на площадките, което за изпълнителя е от огромно значение, постигнато с високо качество на извършените работи.” Информация по елемента има представена и в хода на цялостното изложение в техническото предложение.
Информацията по елемента е изчерпателно представена. В случай, че дружеството бъде избрано за изпълнител, поема ангажимента да предоставя всички съпровождащи документи на закупените материали, с които да удостовери на възложителя, че отговарят на БДС, Европейските и световни стандарти и  изисквания за качество и безопасност.

По т. 5.Участникът следва да представи модел на  взаимоотношения с представителите на  възложителя и различните участници в процеса на изпълнение на предмета на поръчката. Посочват се брой  писмени доклади  на изпълнителя до възложителя за напредъка на изпълнението и се посочва минималното съдържание на съответния  доклад.

Участникът е изложил информация от стр. 19- 30
Участникът е представил схема на взаимоотношенията, които ще бъдат следвани като модел по време на изпълнение на поръчката. 

По отношение на докладването се предвиждат: 

„всеки понеделник ще се организират фирмени оперативки за разпределяне на задачите на конкретните звена за следващ период, отчитане на предходния, разисквания и вземане на решения по повод възникнали проблеми. На тези оперативки ще каним да присъстват всички заинтересовани участници в строителството.Чрез тези работни срещи ще се постига по-правилна и ясна за всички участници организация и отчетност в строителния процес, правейки се следните справки:

 А/ Справки за основните параметри на строителството, представляващи аналитичен линеен график с описани труд, материали, влагане, механизация, външни услуги, проверки, персонал на обекта; 

Б/ Справки за оперативното изпълнение на обекта, които включват:

•
Производителност по седмици и по бригади;

•
Движение на доставените материали по седмици, по номенклатура и количества;

•
Движение на влаганите материали по седмици;

•
Динамични справки за промените на графика на материали, труд, механизация;

•
Напредъка на строителството по видове работи и по етапи /участъци/;

•
Планиране и организиране на предстоящи видове работи по етапи /участъци/;

•
Анализи и прогнози.

 В/ Други справки, които представляват интерес за някои от участниците в строителният процес и неговата отчетност.

На тези работни срещи ще имат право да присъстват: Възложителя, Изпълнителя, Строителният надзор; Проектанти; Инвеститорски контрол и други поканени или имащи отношение по даден въпрос-предмет на срещата лица, както и всички упълномощени от тях представители.“

Участникът е посочил още, че:

Ще се докладва всеки ден, отделно ще се предоставят обобщени 5 седмични, и 1 месечен и един заключителен при завършване на обекта със съдържание:

СЪДЪРЖАНИЕ - Общи данни /име, номер на договора, дата на сключване, обща стойност на договора/Възложител/ Номер и дата на доклада

· Период, за който се докладва

· Количество и вид на извършените дейности/ доставените

· Статус на дейностите

· Финансово изпълнение на проекта

· Проведени проверки на място/ одити и инспекции и техни препоръки/

· Нередности по проекта, причини за неизпълнение, проблеми от техническо, правно и финансово естество“

Информацията по елемента е изчерпателно представена.

Налице е  ясно изразен  и мотивиран подход за изпълнение на поръчката. От така представената информация  се установяват конкретните ангажименти на участника по  осъществяване на комуникация  с възложителя и неговите представители.Посочени са брой доклади и съдържание на докладите./стр.29/ Представена е схема на взаимодействие на стр. 23 от техническото предложение.Конкретно са посочени правила от които участникът се ръководи за постигане на своевременност и  ефективност/ стр.26-27/
По т. 6.Участниците задължително трябва да поемат ангажимент да осигурят лице, с което представители на възложителя да контактуват по всички въпроси, касаещи изпълнението, и  което при необходимост – болест, нетрудоспособност и т.н. – да бъде заместено от друго лице. Посочват се трите имена на определените лица и мобилен телефон за връзка с тях.  При промяна на определените лица или на  номерата  на телефоните или факса изпълнителят  е длъжен да уведоми своевременно ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

Участникът е посочил, че:„Бистройинвест” ООД поема отговорност да осигури лице, което да поддържа връзка с представители на Възложителя, по всички въпроси касаещи изпълнението на поръчката. 

Дружеството определя това лице да бъде: Стефка Стоянова Михайлова , телефон за връзка:0882286425; а неин заместник, в случаи на болест, нетрудоспособност и други да бъде: Красимир Костадинов Михайлов, с телефон за връзка : 0884657286.“

Информацията по елемента е изчерпателно представена на стр. 30 от Техническото предложение в част А. Организация на работа.

По т. 7. Мерки за осигуряване на максимална сигурност на собствения персонал и здравословни и безопасни условия на труд.

Участникът е представил информация от стр. 31- до стр. 50 от техническото предложение.
Мерките са развити изключително обстойно от стр. 31 до стр.50 по отношение на земни работи; армировъчни работи; бетонови работи; замазки, настилки и облицовки; пожари и аварии. Работещите на обекта ще се запознаят с изискванията на Правилник по безопасност на товаро-разтоварни работи, Противопожарни строително - технически норми и Наредба №2 / 22.03.2004г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.

Изложени са «Изисквания за здравословни и безопасни условия на труд»;  правила  и следвани практики  за «Принудително и аварийно преустановяване на работата”; „Колективни средства за защита и лични предпазни средства”;  следвани „Изисквания за безопасност”, мероприятия за ликвидиране на пожари и др.
Информацията по елемента е изчерпателно представена.

Налице е  ясно изразен  и мотивиран подход за изпълнение на поръчката. От така представената информация  се установяват конкретните ангажименти на участника
По т. 8. Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя върху качеството на доставките на материалите, необходими при изпълнение на поръчката.

Участникът е посочил, че: В Закона за техническите изисквания към продуктите и Наредбата за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти са описани всички изисквания към строителните продукти и строежи, които „Бистройинвест”-ООД се задължава да спазва по време на изпълнение на поетите ангажименти.……………….Контролът на влаганите в строежа строителни продукти се осъществява от консултанта при извършване оценката на съответствие на инвестиционните проекти и при упражняване на строителен надзор по реда на ЗУТ…………

Съответствието на строителните продукти се удостоверява с декларация за съответствие/експлоатационни показатели от производителя или от неговия упълномощен представител въз основа на:

1. Сертификат на строителен продукт или сертификат за производствен контрол, 

2.   Протокол от първоначално изпитване на типа на продукта, 

3. Прилагана от производителя система за производствен контрол, която гарантира, че производството отговаря на съответните технически спецификации.

…………………………………

Съответствието на индивидуални (и несерийни) строителни продукти се удостоверява с декларация от производителя въз основа на извършени изпитвания на експлоатационните характеристики на продуктите, определени с инвестиционния проект на конкретния строеж.

Контрол при изпълнение на строително-монтажните дейности, съблюдавайки спазването на проекта, нормативните изисквания и техническите норми и спецификации

Основната отговорност по спазването на проекта и техническата спецификация е на Техническия ръководител. Той е материално отговорно длъжностно лице, което ръководи пряко изпълнението на строителните и монтажни работи на обекта съгласно нормативната уредба и прилаганите технологии, отговаря за воденето на документация, свързана с процеса на изграждане на обекта, а също така отговаря за спазване на изискванията за здравословни и безопасни условия на труд и противопожарна безопасност.

Съблюдаване за спазването на системите за управление на качеството /EN ISO 9001/ 


 ISO 9001:2008  е международен стандарт, поставящ изискванията към системите за управление, като организацията ще демонстрира способността си да предоставя непрекъснато продукт /услуга, който да отговаря на клиентските и приложимите нормативни изисквания и да се стреми непрекъснато да повишава удовлетворението на клиента. Всяка организация, която се стреми към непрекъснато подобрение на управленската си дейност и процеса на работа и иска да увеличи ползите от непрекъснатото си усъвършенстване, ще внедри и сертифицира ISO 9001:2008.


 ISO 9001 е важен инструмент за предприятията в развиващите се страни и тези с икономики в преход, за да може да доказват на своите купувачи, особено на външните пазари, че са способни да произвеждат в съответствие с техните изисквания.


 При изпълнението на настоящата обществена поръчка „Бистройинвест”-ООД ще прилага принципите на тези системи, което би гарантирало качеството на цялостната дейност.

………………………….

Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя на качеството на  дейностите при изпълнение на поръчката


Методите и организацията на текущия контрол обхваща цялата управленска дейност, която ще бъде създадена на обекта, за да се осигури протичането на операциите и постигане на резултатите по изпълнение на поръчката.

Изложението на информацията по  елемента обхваща стр. 50-61

Налице е  ясно изразен  и мотивиран подход за изпълнение на поръчката. От така представената информация  се установяват конкретните ангажименти на участника
По т. 9. Основните нормативни изисквания,  свързани с предмета на поръчката, които ще се съблюдават и тяхното конкретно приложение.

Посочени са основните нормативни актове, като списък, а отделно от това в хода на цялостното изложение е отразено конкретното приложно поле на отделните нормативни документи. 

Информацията по елемента е изчерпателно представена от стр. 61- 62
По т. 10. Участникът трябва да отрази срока, който предлага за отстраняване на дефекти  по време на гаранционния срок на обекта. – участникът е посочил на стр.62 - 10 /десет/ дни.

Информацията по елемента е изчерпателно представена.
По т. 11. Прилага се линеен график, включващ всяка една от дейностите в обхвата на поръчката за изпълнението, в т.ч. и диаграма на работната ръка.

Линейният график /продължителността на изпълнението в  календарни дни/, участниците съобразяват със заложения максимален срок за изпълнение на  работите. Предложения линеен график трябва да кореспондира с изготвената диаграма на работната ръка. 

Представена е обяснителна записка към линейния график. Отразеният в линейния график срок за изпълнение на поръчката от 19 календарни дни е съобразен с указанията и параметрите заложени от възложителя.

Информацията по елемента е изчерпателно представена.

Обяснителна записка е представена на стр. 63.  линеен график включващ всички видове дейности е представен на стр. 64.  Диаграма  на работната сила е представена на стр. 65 от техническото предложение, отразяваща и брой работници. Налице е  ясно изразен  и мотивиран подход за изпълнение на поръчката. От така представената информация  се установяват конкретните ангажименти на участника и подхода му за  разпределение на ресурсите в хода на изпълнението.
По т. 12. Участникът  представя описание на  уличните и градински бордюри, които ще се доставят при изпълнение на поръчката, както и технологията на тяхното полагане, доставчиците, от които ще ги осъществява.

Представено е описание на технологията за полагане на бордюрите –„Основа

1.Подготовка на земната основа

1.1.Чрез изкоп

1.2.Чрез насип

Почвата в зоната на полагането трябва да има съответната стабилност, която обикновено се постига чрез уплътняване. За да не се получат впоследствие пропадания.Изчислява се дълбочината на изкопа за постигане на проектните  нива.

2.Бетоново легло

В зависимост от транспортното натоварване бетоновото легло трябва да отговаря на минимални стандарти за качество C16/20. При замръзване и/или при влияние на луга срещу замръзване трябва да се вземе под внимание съответния клас на устойчивост на външни въздействия. Устойчивост срещу замръзване и луга на строителните смеси или бетона обикновено не може да се постигне. Ние ще използваме  сухи готови строителни смеси. В зависимост от нуждите, леглото може да се оформи с или без странична опора, като трябва да се вземе под внимание начинът на укрепване на прилежащите площи.

Полагане на бетонови улични и градински бордюри

Доставчик на улични и градински бордюри:

	
	метри
	доставчик

	Уличен бордюр 50/35/18
	1471,10м
	„Соколов”ООД гр.В.Търново

	Градински бордюр 50/16/8
	1941,00м
	„Соколов”ООД гр.В.Търново


	Размер
	Тегло
	Разход

	(1) 18 / 35 / 50
	65 кг.
	2 бр./кв.м.

	(2) 8 / 16 / 50
	14 кг.
	2 бр./кв.м.


ПРИЛОЖЕНИЕ : 2БР СЕРТИФИКАТ ЗА ГРАДИНСКИ И УЛИЧНИ БОРДЮРИ .

Информацията по елемента е изчерпателно представена като на  стр. 135 и стр.136 са описани съществени характеристики и на двата вида бордюри: якост на разцепване, устойчивост на  плъзгане/ пързаляне, реакция спрямо огън и т.н. Информацията по елемента е изчерпателно представена.

Всичко гореизложено мотивира комисията да оцени офертата на участника по този подпоказател от методиката за оценка на офертите със 60т. тъй като, представената Организация на работа надгражда представеното в документацията „Пълно описание на предмета на поръчката” и Техническата спецификация с поясняващи текстове свързани с обясняване на последователността, ползваните похвати при изпълнението на отделните задачи, като съвкупност  от действия и мерки, следвани добри практики, прилагани информационни източници и нормативни изисквания,  съблюдавани правила за ръководство на ресурсите и тяхната организация и други  подобни обстоятелства, очертаващи индивидуалния подход на участника по всеки  етап  от изпълнението. Представената  организация на работа е ясно изразена и аргументирана, напълно обезпечена  е от страна на човешки ресурс и технически средства, разпределението на отговорностите е направено така, че да осигури законосъобразността, качественото и срочно изпълнение  на строителството, налице е ясно изразен и мотивиран подход за изпълнение на  поръчката. Оценката на  комисията е мотивирана от изложението по съответните елементи, като информацията по всеки елемент от техническото предложение в част. А. Организация на работа се надгражда и от  систематично свързана информация по всеки от елементите в хода на цялостното изложение.
По подпоказател Б. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА участникът предлага следното: 

Информацията  по Б. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА е от стр. 68 до стр. 134 и    отговаря на предварително обявените изисквания за  съдържание, съгласно документацията: 

Участникът е започнал своето изложение с Обща информация относно същността  на дейността по Управление на риска. Според участника „Рискът представлява възможността да настъпи събитие, което може да повлияе негативно върху постигане целите на обществената поръчка. Рискът се измерва с неговия ефект и с вероятността от настъпването му. Процесът на управление на риска е последователността от действията на участниците, насочени към изследване и въздействие върху съществуващите рискове. „

Следва информация относно класификацията на отделните рискове - В основата на класификацията са поставени следните критерии: време на възникване; фактори за възникване; продължителност на периода между вземането на решение и настъпване на последствията; характер на последствията от осъществяване на рисковете; сфера на възникване; начин на отчитане на рисковете при вземане на решения.

……………..

Управлението на риска е стратегия, застъпваща проактивното управление, оценката на текущия риск и вземането на решения през цялостния жизнен цикъл на проекта.

Изследвани са факторите, които влияят на процеса по управление на риска.

Посочени са:

„Етапи на процеса по управление на риска:

•
идентифициране на риска

•
анализ и оценка на идентифицираните рискове – качествен и количествен анализ на риска

•
реакция на рисковете/план за преодоляване 

•
мониторинг и докладване“

В стойностно изражение отделните рискове (или групи рискове) получават различни стойности в зависимост от вида на риска (или група рискове)и се определят като:

· Нисък риск

· Среден риск

· Висок риск

Мотиви и обосновка на всяка една стойност на риска, приложими към всички групи рискове, дефинирани от възложителя - качествен и количествен анализ на риска:

Изследване вероятността/ предполагаемата честота от настъпване на неблагоприятно събитие, влиянието/последиците от възникването на конкретните рискове. Обърнато е  приоритетно внимание на всички рискове с висока вероятност на възникване и същевременно имащи високо влияние върху постигане на целите. Значителни последици могат да предизвикат и такива с високо влияние, но с ниска вероятност. Рамката за категоризиране на рисковете е като високи, средни и ниски на база вероятност от настъпване и оказано влияние /въздействие/. При оценката на риска се има  предвид субективния момент при извършването й,  тъй като ограничен брой рискове могат да бъдат количествено измерени, но повечето рискове могат да бъдат оценени само с преценяване /качествено/.

Стойност на риска = Вероятност  х  Влияние

Матрица на риска

	Вероятност
	Стойност на риска

	висока
	Среден риск
	Висок риск
	Висок риск

	средна
	Нисък риск
	Среден риск
	Висок риск

	ниска
	Нисък риск
	Нисък риск
	Среден риск

	Влияние
	Ниско
	Средно
	Високо


Стойността на риска се определя като резултат от комбинирането на нивата на вероятност и влияние и отразява виждането за неговото цялостно значение по отношение целите на проекта. 

Участникът е отразил: 

Мерки за въздействие, мерки за предотвратяване и преодоляване на дефинираните от Възложителя рискове, разгледани аспекти на проявление и области и сфери на влияние на описаните от Възложителя рискове, степен на влияние и вероятност за сбъдване на групите рискове в стойностно изражение.

За целите на настоящата процедура Възложителя е идентифицирал рискове, за които е преценил, че са от съществено значение за поръчката. Поради тази причина е представен План за управление единствено на тези рискове.

С дефинираните от Възложителя рискове е изготвена таблица на риска, в която същите са подредени по значими за проекта категории, оценени са вероятността за сбъдване и влиянието им и е изчислена  стойността на риска на база горепосочената Матрица на риска. По време на изпълнение на поръчката таблицата с рискове ще се преразглежда и преоценява регулярно, тъй като има възможност рискове да отпаднат, да се добавят нови или да се променят техните оценки.

	Риск
	Категория
	Вероятност
	Влияние
	Стойност

	1.Закъснение началото на започване на работите
	Вътрешен 
	Средна
	Средно
	Среден риск

	2.Изоставане от графика при текущо изпълнение на дейностите
	Вътрешен 
	Ниска
	Високо
	Среден риск

	3.Закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта 
	Вътрешен 
	Ниска
	Високо
	Среден риск

	4.Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес
	Вътрешен
	Ниска
	Високо
	Среден риск

	5. Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта, а именно: Бенефициентът по Програмата и Възложител на договорите за услуги и строителство, Изпълнителите на отделните договори;


	Вътрешен
	Ниска
	Високо
	Среден риск

	6 Промени в законодателството на България или на ЕС; промени в изискванията на Публичната инвестиционна програма.
	Външен
	Ниска
	Високо
	Среден риск

	7.   Неизпълнение   на   договорни   задължения,   в   това   число   забава   на плащанията по договора от Страна на Възложителя
	Вътрешен
	Средна
	Средно
	Среден риск

	8. Констатиране на недостатъци в изпълнението преди приемането на обекта
	Вътрешен
	Ниска
	Високо
	Среден риск

	9.Поява на дефект в гаранционен срок
	Вътрешен 
	Ниска
	Ниско 
	Нисък риск

	10. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести , жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на месното население
	Вътрешен
	Ниска
	Високо
	Среден риск

	11. Получен сигнал от финансиращия орган за нередност, свързан с изпълнението на работите от изпълнителя.
	Вътрешен
	Ниска
	Високо
	Среден риск


С планът на действия за въздействие, преодоляване и предотвратяване на рисковете са документирани мерки, които ще се приложат при управлението на всеки от идентифицираните ключови рискове, като тази дейност е базирана въз основа на аспектите на проявление и области и сфери на влияние на описаните рискове, които са отчетени за всеки конкретен риск.

Следва изчерпателно развита информация по всяка група рискове, идентифицирана от Възложителя: 
1. Риск  от  закъснение началото на започване на работите;

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.82 до стр. 90

„ - задълбочено запознаване с новите изисквания на Възложителя

· изработване и съгласуване с Възложителя на план за действие

· прегрупиране и преструктуриране на изпълнителския персонал и нужната механизация и техника

· преразглеждане на сключените договори за доставки

водене на оптимална ценова политика”
 Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.
Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 90 до стр. 91

«иницииране на срещи с представители на Възложителя, с цел последващи действия

· съгласувано с Възложителя преработване на програмата за изпълнение

· моментално започване на строителството при отпадане на причините за незапочване

· прегрупиране и преструктуриране на изпълнителския персонал и заетата механизация и техника

· ангажиране и осигуряване на допълнителни ресурси 

· привличане на допълнителни доставчици

увеличаване продължителността на работното време”
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

2. Риск от  изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите;

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.90 до стр. 97
«текущо следене и съобразяване на дейностите с метеорологичната прогноза

· задълбочено запознаване с новите изисквания на Възложителя

· изработване и съгласуване с Възложителя на план за действие

· прегрупиране и преструктуриране на изпълнителския персонал и заетата механизация и техника

· преразглеждане на сключените договори за доставки

водене на оптимална ценова политика»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 97 до стр. 98

«иницииране на срещи с представители на Възложителя, с цел последващи действия

· съгласувано с Възложителя преработване на програмата за изпълнение

· незабавно изпълнение на забавените дейности

· ангажиране и осигуряване на допълнителни ресурси 

· привличане на допълнителни доставчици

увеличаване продължителността на работното време”
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

3.  Риск  от  закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта;

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.97 до стр. 102

«непрекъсната комуникация с Възложителя и др. участници в строителния процес

своевременно уведомяване на Възложителя и заинтересованите лица за възникналия проблем
· непрекъсната комуникация със всички участници в строителния процес»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 102

«иницииране на удължаване на срока в рамките на договорните условия 

· срещи с представители на Възложителя, с цел последващи действия

· незабавно изпълнение на забавените дейности /при наличие на такива/

прегрупиране и преструктуриране на изпълнителския персонал и заетата механизация и техника»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

4. Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес;

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.101 до стр. 107

«наблюдение и съобразяване с актуалната политическа и икономическа обстановка подготовка 

· осигуряване на „запас“ от информация, която да се използва до нормализиране на обстановката

· незабавно започване на работа с новата власт/управление

· осигуряване на информационна автономност за известен период

извършване на работи на своя отговорност и премерен риск, които да са съобразени с изискванията на програмата и Възложителя»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 107 до стр. 108

«Спазване на установените механизми и правила за комуникация, процедури, надзор, отговорности и подпомагане

· пренастройване на работната програма в т.ч. и ресурси

· спазване установените канали за комуникация и информация

· провеждане на ранни разговори и информационни срещи

· незабавно уведомяване на Възложителя за липсващата информация»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

5. Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта, а именно: Предоставящият безвъзмездната финансова помощ Управляващ орган на Оперативна програма „ОПРР”- МРР, Бенефициентът по Програмата и Възложител на договорите за услуги и строителство

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.107 до стр. 113

« наблюдение и съобразяване с актуалната политическа и икономическа обстановка подготовка 

· незабавно започване на работа с новата власт/управление

извършване на работи на своя отговорност и премерен риск, които да са съобразени с изискванията на програмата и Възложителя»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 113 до стр. 114

«Спазване на установените механизми и правила за комуникация и координация, процедури, надзор, отговорности и подпомагане

· пренастройване на работната програма в т.ч. и ресурси

· спазване установените правила за сътрудничество

· провеждане на ранни разговори и информационни срещи, с цел по-добро и навременно координиране на действията

ежедневен контрол от екипа”
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

6. Промени в законодателството на България или на ЕС; промени в изискванията на ОП „Регионално развитие“ 2007-2013 г.” във връзка с наблюдението и отчитането на дейностите по договора сключен с бенефициента.

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.113 до стр. 116

«Проявяване на активност по отношение промяна в законодателството на европейско или национално ниво 

Разработване на правила за работа в синхрон с новите нормативни изисквания»
· осигуряване на непрекъснат достъп до актуална правна база данни и поддържане на последни актуализации на основните ползвани нормативни документи

· периодична проверка за настъпили промени в националното и европейското законодателство имащо отношение към изпълнението на поръчката

· съдействие от компетентни органи на национално ниво

· синхронизиране на дейността на фирмата към настъпили промени

· препланиране на необходимите финансови ресурси

- поддържане на връзка с браншовите и съсловни организации
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 116 до стр. 117

«незабавно уведомяване на Възложителя и Проектанта

· пренастройване в най-кратък срок на работната програма, като ресурсите се насочват към незасегнати от промените работи

съгласуване на „разместването“ на видовете работи, за да се предотврати евентуално „бездействие“ на строителната площадка»
- разговори и съгласуване на корекциите с другите страни в строителния процес на всеки етап от проекта.
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

7. Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от Страна на Възложителя;

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.117 до стр. 123
· предварително остойностяване на възложените дейности и представяне на очакваната стойност и срок за завършване (предварителен финансов план)

· запознаване на Възложителя с реалната стойност на възложените дейности

· предварително изготвяне и съгласуване на работна програма, в т.ч. и стойностно изражение

· изпълнение само на одобрени и възложени от Възложителя дейности
предприемане на действия, съгласно клаузите на договора
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 123 до стр. 124
«иницииране на срещи с представители на Възложителя, с цел последващи действия

· предлагане на схема за разсрочено плащане на забавените задължения на Възложителя

· изразходване на собствени финансови резерви

· договориране отложено и/или разсрочено плащане на задълженията към доставчици

привличане на кредитни средства”
· незабавно уведомяване на Възложителя с цел бъдещи негови действия 

Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

8. Риск  от   констатиране на недостатъци в изпълнението преди приемането на обекта
 Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.124 до стр. 125

«Фирмата разполага с високо квалифицирани работници, които имат богат практически опит при изпълнение на сходни дейности.

Техническият ръководител следи целият процес по изпълнение на дейностите в т.ч. и спазване на точните технологии за работа със съответните материали»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 125 до стр. 126

«Свеждане до минимум на последствията посредством подходящи мерки в зависимост от размера на влияние

· ефикасни и функционални механизми за комуникация, контрол и подпомагане. 

разговори и съгласуване на корекциите с другите страни в строителния процес на всеки етап от проекта»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

9. Риск  от проява на дефект в гаранционния срок 

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.126 до стр. 127
«Фирмата разполага с високо квалифицирани работници, които имат богат практически опит при изпълнение на сходни дейности.

Техническият ръководител следи целият процес по изпълнение на дейностите в т.ч. и спазване на точните технологии за работа със съответните материали.»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 127 до стр. 128

«Свеждане до минимум на последствията посредством подходящи мерки в зависимост от размера на влияние

· ефикасни и функционални механизми за комуникация, контрол и подпомагане. 

разговори и съгласуване на действията по отстраняване на дефектите с другите страни в строителния процес на всеки етап от проекта»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

10. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население.

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.128 до стр. 129
«Преди започване на строителството на обекта населението ще бъде информирано за случващото се с Информационни табели по проекта .     Той е съобразен с нуждите на месното население за облагородяване на терените.      Изграждането на бордюри има съществен принос,  тъй като остава отпечатък върху общите впечатления за степен на интензитет за дейностите по поддържането на територията за широко обществено ползване и е доказателство за ангажираността на Общинската администрация към поддържане на висок стандарт на живот в града.»
    Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 130  

«незабавно уведомяване на Възложителя и Проектанта и Строителния надзор

· пренастройване в най-кратък срок на работната програма, като ресурсите се насочват към ясните проектни решения до уточняване и изясняване на неточностите

съгласуване на „разместването“ на видовете работи, за да се предотврати евентуално „бездействие“ на строителната площадка»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

11. Получен сигнал от финансиращия орган за нередност, свързан с изпълнението на работите от изпълнителя,

Представени са изчерпателно развити мерки за предотвратяване на риска от стр.131 до стр. 132
       «Фирмата осъществява контрол върху влаганите материали в целия процес на работа, още от епата на закупуване до момента на тяхното влагане.

Фирмата използва при своята дейност само доказани с годините доставчици.»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.

Представени са изчерпателно развити мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  риска  от стр. 132-134  

«Свеждане до минимум на последствията посредством подходящи мерки в зависимост от размера на влияние

· ефикасни и функционални механизми за комуникация, контрол и подпомагане. 

разговори и съгласуване на действията по отстраняване на дефектите с другите страни в строителния процес на всеки етап от проекта»
Развити се  и много други мерки. Представените  мерки са адекватни на риска за който се отнасят. Създава се яснота за конкретния подход на участника, като комплекс от действия и мерки и има  представена информация с посочване на лицата, които ще ги извършват с ясно разпределение на техните задачи. Ясно изразена и изложена организация на екипа по мерките.

Посочени са конкретни отговорници.
 За всеки риск са представени:

· Стойност на риска;

· Реакция на риска;

· Влияние на риска;

· Мерки за предотвратяване на настъпването на риска;

· Мерки за преодоляване на последиците от възникване на риска , 

като изложеното е адекватно на съответната група рискове.

Гореизложеното мотивира комисията единодушно да оцени офертата на участник „Бистройинвест“ ООД по този подпоказател от методиката с Максимална оценка 40т.  

Комисията приключи работа в 15: 00 часа и насрочи следващо заседание, на което ще се извърши отваряне на ценовата оферта за  29.05.2015 от 11: 30 часа.
Настоящия протокол се състави в два еднообразни екземпляра.

(П)
ПРЕДСЕДАТЕЛ: арх. Николай Малаков – Главен архитект на Община Велико Търново;

И ЧЛЕНОВЕ:

(П)
1.  Надя Петрова  Директор Дирекция  „Общинска собственост и обществени поръчки”;

(П)
2. инж. Динко Кечев – Директор на дирекция „Строителство и устройство на територията” в Община Велико Търново;

(П)
3. Теодора Минкова – Началник отдел „Обществени поръчки” в Община Велико Търново;

(П)
4.  инж. Цанко Стоянов Бояджиев - Началник отдел „Техническа инфраструктура”;

(П)
5.  Зорница Кънчева-Миладинова – Началник отдел „Околна среда” в Община Велико Търново;

(П)
6.  Русанка Александрова – Главен юрисконсулт отдел „Правно осигуряване”;

(П)
7.  инж. Сергей Стойков  от  “ИНВЕСТСТРОЙ 92” –ЕООД
(П)
8.  Ана Димова Тодорова Главен експерт отдел „Бюджет”;

