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УКАЗАНИЯ И ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА, РЕДА И УСЛОВИЯТА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКА ПО РЕДА НА ЧЛ. 14, АЛ. 4, Т. 2 ОТ ЗАКОНА ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ (ЗОП) С ПРЕДМЕТ  „ИЗВЪРШВАНЕ НА ТЕКУЩ И ОКОНЧАТЕЛЕН  ОДИТ ПО ПРОЕКТ „ИЗГРАЖДАНЕ НА РЕГИОНАЛНА СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ В РЕГИОН ВЕЛИКО ТЪРНОВО“ ЗА ФИНАНСИРАНЕ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА 2007-2013”
I. КРАТКА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА:

1. Обща информация:

Услугите, предмет на възлагане по тази поръчка, са част от изпълнението на цялостния проект „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново“, по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” (ОПОС) и в частност на настоящата процедура се подпомага финансово от Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР).

„Регионалната система за управление на битовите отпадъци” е съвкупност от всички мерки, които общините предприемат с цел постигане на ефективно третиране на общото количество генерирани отпадъци на територията на даден регион, съобразно изискванията на чл. 4, ал. 1 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и изпълнение на задълженията по чл.16 от ЗУО. Системата трябва да гарантира, че отпадъците ще бъдат събрани, разделени, транспортирани, съхранени, третирани и обезвредени в съответствие с изискванията на законодателството. НПУДО за периода 2009-2013 г. предвижда оптимизиране на системите за събиране и транспортиране на битовите отпадъци, паралелно с развиването на системите за разделно събиране на отпадъците.

Настоящият проект се изготвя по процедура BG161PO005/10/2.10/07/22 “Изграждане на регионални системи за управление на отпадъците в региони: Борово (Бяла, област Русе), Варна, Велико Търново, Габрово, Костенец (Самоков), Добрич, Левски (Никопол), Луковит, Панагюрище, Плевен, Разлог и Ямбол”, чиято цел е изграждането на необходимата инфраструктура за екологосъобразното обезвреждане на цялото количество битови отпадъци, генерирани на територията на 13 региона и е насочена към постигане на съответствие с изискванията на Директива 1999/31/ЕО и националното законодателство.

2. Цели и задачи на проекта:

Целта на настоящият проект е изграждането на необходимата инфраструктура за екологосъобразното обезвреждане на цялото количество битови отпадъци, генерирани на територията на  регион Велико Търново, обхващащ общините Велико Търново, Горна Оряховица, Лясковец, Елена, Златарица и Стражица, чрез:
1. Създаване на условия за качествено третиране на образуваните битови отпадъци в региона:

· обхващане на всички населени места в системите за събиране и транспортиране на отпадъците;

· оптимизиране на събирането и транспортирането на битовите отпадъци и осигуряване на разделно събиране на специфични потоци;

· изграждане на съоръжения за предварително третиране на битовите отпадъци, преди тяхното депониране;

· изграждане на съоръжения и инсталации за обезвреждане на битови отпадъци, включително и разделно събраните зелени отпадъци, без риск за човешкото здраве и околната среда.

· сепариране на рециклируеми отпадъци и биологично третиране на органични такива;

· екологосъобразно депониране, включително система за улавяне на биогаза.

2. Въвеждане и прилагане на други мерки (меки мерки, данъчни стимули, икономически мерки, контрол и т.н.) като например:

· въвеждане на практики за разделяне на рециклируеми материали, биоразградими отпадъци, едрогабаритни отпадъци и опасни отпадъци от домакинства;

· информиране на обществеността и други инициативи, имащи за цел да насърчат прилагането на определени практики;

Изпълнението на този проект ще доведе до създаване на условия за изпълнение на изискванията на националното и европейското законодателство, задълженията по договора за присъединяване и на изискванията за изграждане на инфраструктура за управление на битовите отпадъци. Проектът подпомага общините в регион Велико Търново за създаването на Регионална система от съоръжения и инсталации, осигуряваща екологосъобразно третиране на отпадъците.

В сектор "Управление на отпадъците", националната политика е напълно хармонизирана със съответните политики на Общността за околната среда и устойчивото развитие. Закона за опазване на околната среда (ЗООС) определя принципите за опазване на компонентите на околната среда - като например "устойчиво развитие", "предимство на предотвратяване пред обезвреждане", "замърсителят плаща" и интегрирането на политиката на опазване на околната среда в секторните и регионалните политики.


Програмата за прилагане на Директива 2004/12/ЕС, изменяща Директива 94/62/ЕС за опаковките и отпадъците от опаковки, определя преходни периоди за постигане на количествените цели за рециклиране и оползотворяване, както следва:

· 31.12.2011 г.: Не по-малко от 50% от теглото на отпадъците от опаковки трябва да бъдат оползотворени или изгорени в инсталации за изгаряне на отпадъци с оползотворяване на енергията – член 6, (1) а от Директивата;

· 31.12.2014 г.: Не по-малко от 60% от теглото на отпадъците от опаковки трябва да бъдат оползотворени или изгорени в инсталации за изгаряне на отпадъци с оползотворяване на енергията;

· 31.12.2014 г.: Не по-малко от 55% от теглото на отпадъците от опаковки трябва да бъдат рециклирани;

· 31.12.2013 г.: Не по-малко от 60% от теглото на отпадъците от опаковки от стъкло трябва да бъдат рециклирани;

· 31.12.2013 г.: Не по-малко от 22.5% от теглото на отпадъците от опаковки от пластмаса трябва да бъдат рециклирани.

Въз основа на горните задължения, както и на националните приоритети за опазване на общественото здраве, околната среда и устойчивото развитие, дългосрочните цели за управление на отпадъците са: а) екологосъобразно и ефективно управление на всички категории отпадъци и б) възстановяване на площадките, които са били замърсени с отпадъци. Предлаганият проект е разработен с оглед да допринесе за изпълнението на горепосочените ангажименти и целите на ЕС. 

3. Индикатори:

Изпълнението на проекта ще допринесе за постигане на следните индикатори:

1) Изграден Регионален център за управление на отпадъците - регион Велико Търново;

2) Изградено и въведено в експлоатация регионално депо – първа клетка за битови отпадъци;

3) Изградена и въведена в експлоатация инсталация за сепариране;

4) Изградено и въведено в експлоатация съоръжение за компостиране;

5) Обслужвано население от регионалната система в Велико Търново;

6) Новосъздадени работни места в Регионалната система за управление на отпадъците;
7) Количества на отпадъците третирани в РСУО в регион Велико Търново;

8) Постигнато рециклиране и оползотворяване спрямо общо генерирано годишно количество отпадъци;

9) Постигнато рециклиране и оползотворяване спрямо общо генерирано годишно количество отпадъци.
4. Ситуация по управление на дейностите по отпадъците в региона към настоящия момент

Действащите към настоящия момент общински депа за битови и неопасни отпадъци на общините Велико Търново, последното обслужва и община Лясковец, Горна Оряховица, Елена, Златарица и Стражица, включени в регион Велико Търново съгласно НПУДО, не съответстват на изискванията на Наредба № 6 от 27.08.2013 г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци, поради непокриване на стандартите за екологосъобразно обезвреждане на отпадъците с оглед опазване на здравето на хората и околната среда. Според плановете за привеждане в съответствие с нормативните изисквания, тяхната експлоатация трябва да бъде преустановена, като крайният срок за това е до въвеждане в експлоатация на съответното за общината регионално депо, предвидено с НПУДО.

С Националната програма за управление на дейностите по отпадъците (2009-2013г.) и мерките, заложени в нея, се цели да бъде изградена система от съоръжения и инсталации, осигуряваща екологосъобразното управление на цялото количество битови отпадъци, генерирани в страната, което представлява ангажиментът на Република България с оглед прилагане на изискванията на Директива 2008/98/ЕО за отпадъците и Директива 1999/31/ЕС за депонирането на отпадъци. Въз основа на Националната програма е разработен и Механизъм за развитие на инфраструктурата за управление на отпадъците с подкрепата на Оперативна програма "Околна среда 2007-2013 г.", чрез който се определят приоритетните проекти за финансиране през програмния период 2007 – 2013. Изграждането на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново е сред приоритетните проекти в съответствие с чл.2 на ПМС № 209/ 2009 г. и приложение №1 към него, в което приложение регион Велико Търново фигурира под № 5. 

Регионалната система за управление на отпадъците в регион Велико Търново ще обезпечи екологосъобразното третиране на цялото количество смесено събрани битови отпадъци, както и на  разделно събраните зелени отпадъци, с цел оползотворяване като суровинен ресурс на сепарираните от общия поток отпадъци рециклируеми материали – хартия и картон, метал, пластмаса и стъкло, и RDF – модифицирани горива, получени от отпадъци, както и на сепарираните от общия поток отпадъци органични фракции и разделно събирани зелени отпадъци като компост, и крайно обезвреждане чрез депониране на неоползотворими отпадъци в специално проектирани депа, където се извършва депониране в отделни непромокаеми клетки, които са запечатани и изолирани помежду си и от околната среда.

В периода на действие на НПУДО (2009 – 2013 г.) за регион Велико Търново се предвижда изграждане на съоръжение за компостиране на биоразградимите отпадъци и сепариране на битови отпадъци. Понастоящем регион Велико Търново не разполага с общинска или частна инфраструктура от вида, за който се отнася проектът. 
Въз основа на изведените в прединвестиционните проучвания данни в регион Велико Търново се образуват около 52 000 тона/г. битови отпадъци, от които приблизително 89 % са отпадъци от домакинствата. Към 2011 г. 99,69 % от населението на регион Велико Търново е обхванато от системи за сметосъбиране и сметоизвозване. Смесено събраните битови отпадъци се транспортират до действащите общински депа, на които се извършва депониране без предварително третиране на отпадъците. Общините в регион Велико Търново имат сключени договори с организации по оползотворяване за разделно събиране при източника на отпадъци от опаковки.

Експлоатираните към настоящия момент 5 общински депа за битови отпадъци се експлоатират без комплексно разрешително или разрешително за дейности по управление на отпадъците по чл. 12, ал.1 от ЗУО и не отговарят на нормативните изизсвания за такъв клас съоръжения. 

Най-важните недостатъци на действащата система за управление на отпадъците са:

· Загуба на суровинен ресурс, в резултат на ниското ниво на рециклиране, обезпечено единствено от дейността на Организациите по оползотворяване;

· Отрицателно въздействие върху компонентите на околната среда поради крайното обезвреждане чрез депониране на нестабилизарни биоразградими отпадъци, липса на изградена система за отвеждане и пречистване на инфилтрата от депата, както и система за улавяне и изгаряне на образувания биогаз;

· Съществуващи рискове за човешкото здраве;

· Рискове от пожари;

· Невъзможност за постигане на целите, определени в законодателството по отношение на третирането на биоразградимите отпадъци с цел отклоняването им от депата;

· Невъзможност за постигане на целите за рециклиране и оползотворяване на отпадъците от опаковки;

· Невъзможност за въвеждане на йерархията в управлението на отпадъците, установена с европейското и националното законодателство в тази област.

5. Проект за изграждане на Регионална система за управление на отпадъците на регион Велико Търново

Основна цел на проекта

Привеждане на системата за управление на отпадъците в регион Велико Търново в съответствие с нормативните изисквания.

Специфични цели на проекта

Съществуващите приоритети на местните власти по отношение на управление на отпадъците са свързани с прилагане на технологии, които са поносими по отношение на разходите за обслужваното население и могат да бъдат комбинирани със схемите на организациите по оползотворяване, с оглед постигане на всички законови изисквания по управление на отпадъците.

	Специфична цел
	Съществуващо положение
	Очакван ефект след изпълнението на проекта

	1. Изграждане на РСУО
	99,69% от населението на регион Велико Търново е обхванато от системи за сметосъбиране и сметоизвозване. Смесено събраните битови отпадъци се транспортират до действащите общински депа, на които се извършва депониране без предварително третиране на отпадъците. 
	Изграждане на инфраструктура за екологосъобразно третиране и обезвреждане на цялото количество битови отпадъци генерирани на територията на 6-те общини и спазване на европейското и национално законодателство в областта на управлението на отпадъците. 

	2. Извеждане от експлоатация на съществуващите общински депа 
	5 броя общински депа, не покриващи стандартите за екологосъобразно обезвреждане на отпадъците.
	Намаляване на вредното въздействие върху околната среда и здравето на хората чрез извеждане от експлоатация на действащите общински депа за битови и неопасни отпадъци на общините Велико Търново, Горна Оряховица, Елена, Златарица и Стражица, не покриващи стандартите за екологосъобразно обезвреждане на отпадъците.

	3. Постигане на целите, определени в законодателството по отношение на третирането на биоразградимите отпадъци
	Депониране на цялото количество събрани биоразградими отпадъци без предварително третиране.
	Биологично третиране на цялото количество събрани биоразградими отпадъци. Отклоняване на част от биоразградимите отпадъци от депото. Депониране на стабилизирани биоразградими отпадъци.

	4. Постигане на целите за рециклиране и оползотворяване на отпадъците от опаковки
	Частично изпълнение на целите са рециклиране на отпадъците от опаковки посредством дейността на ООп.
	Изпълнение на регионалната цел за рециклиране и оползотворяване на битовите отпадъци в регион Велико Търново.

	5. Рационалното използване на природните ресурси
	Нерационално използване на природните ресурси. Минимално използване на отпадъчни материали като вторична суровина за производствена дейност чрез дейността на ООп.
	Рационално използване на природните ресурси чрез рециклиране на отпадъчни материали и използването им като вторична суровина за производствената дейност, оползотворяване чрез изгаряне  на произведени модифицирани горива, получени от отпадъци.  

	6. Минимизиране на вредното въздействие върху човешкото здраве и околната среда
	Инфилтратът от действащите общински депа не се събира и отвежда за пречистване. Наличие на замърсяване на подпочвените и подземните води. Наличие на емисии на сметищен газ от съществуващите общинските сметища.
	Образуваният инфилтрат и сметищен газ ще бъдат улавяни и третирани чрез специално проектирани съоръжения.


Социално-икономически цели

Икономическата оценка показва, че инвестиционният проект за изграждане на РСУО подобрява цялостното икономическо и социално положение в Регион Велико Търново. Икономическите анализи са насочени към оценка на икономическото въздействие на проекта, основно в качествен аспект. 

Ползите от проекта са положително въздействие върху околната среда и подобряване на качеството на живот посредством повишаване на степента на здравна безопасност  и комфорт на населението. Подобряване на системата за управление на отпадъците ще доведе до подобряване на общественото здраве и намаляване на рисковете от болести. Кратки коментари за ползите по отделните компоненти са посочени в таблицата по- долу:

	Ползи, които могат да бъдат измерени финансово

	Строителство
	В етапа на изпълнение на инвестиционния проект ще се генерира временна трудова заетост за изпълнителите на дейностите по инвестиционния проект. На този етап не може да се оцени наличието или липсата на ефект върху временната трудова заетост в региона от самото изпълнение на дейностите по инвестиционния проект. Може да се прогнозира вторичен ефект върху местната икономика чрез потреблението на стоки и услуги в периода на изпълнение на дейностите по реализация на инвестиционния проект. 

	Заетост
	Регионалната система за управление на отпадъците ще генерира постоянна трудова заетост за 39 човека. Индиректен ефект върху заетостта в региона посредством външните услуги, свързани с функционирането на Регионалната система за управление на отпадъците. 

	Рециклиране
	Продажбата на рециклируеми материали извлечени от общото количество отпадъци ще генерират приходи, които ще неутрализират частично повишаването на таксите битов отпадък с въвеждането на Регионалната система за управление на отпадъците. Оптимизирането на реализацията на рециклируеми материали, RDF и компост ще доведе в дългосрочен план до намаляване на цената на комуналните услуги. 

	Ползи, които не могат да бъдат измерени финансово

	Население
	Ще има значително въздействие върху населението на региона поради намаленото ниво на замърсителите на околната среда. 

	Околна среда
	Минимизиране на вредното въздействие върху атмосферния въздух, почвите, водите – подземни и повърхностни води, флората и фауната.


В 

обхвата на Договора за безвъзмездна финансова помощ за проект "Изграждане на Регионална система за управление на отпадъците (РСУО) са предвидени следните съоръжения:

· Изграждане на депо за неопасни отпадъци (1-ва фаза);

· Инсталация за механично-биологично третиране (МБТ), съставена от инсталация за сепариране на постъпващите смесено битови отпадъци и инсталация за компостиране;

· Изграждане на площадкова инфраструктура (вътрешни пътища, административно- битова сграда, КПП, електронна везна, съоръжение за измиване на гуми, площадка за вземане на проби, работилница и мивка за камиони), спомагателни съоръжения (складови площи) и довеждаща инфраструктура към площадката на РСУО (довеждащ водопровод за питейно-битови и противопожарни нужди, отвеждащ колектор за дъждовни и пречистени води, външно основно и резервно електрозахранване, пътна връзка и съобщителна връзка - кабелно захранване за пренос на цифрови данни);

· Изграждане на Пречиствателна станция за отпадни води.
Общата организационна структура за управление на проекта е представена на фигура 1 по-долу.
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Фигура 1 Организационна структура за управление на проекта

ІІ. ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА:
1. Обща информация:

Съгласно Регламент 1083/2006 и ПМС 249 относно детайлни правила за допустимост на разходите по оперативна програма „Околна среда 2007– 2013 г.” (ОПОС), съфинансирана от Кохезионния фонд и Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз, одитът на проекти е допустим разход.

Съгласно насоките за кандидатстване по обявени процедури за подбор на проекти, респективно покани при процедури на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, одитът на проекта е задължителна дейност за проектите, финансирани от оперативната програма.

2. Обхват на дейността на Изпълнителя на обществената поръчка по тази процедура:

2.1. Предмет на обществената поръчка.

Предметът на настоящата обществена поръчка е „Извършване на текущ и окончателен одит по проект „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново“ финансиран по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013”  

2.2. Географска област, обхваната от обществената поръчка.

Място за изпълнение на поръчката е  Община Велико. В административната сграда на Община Велико Търново ще се осъществяват работни срещи с ЕУП и представители на ОУ на ОП "Околна среда 2007 - 2013 г.", доколкото са необходими за изпълнение на задачите.
2.3. Приложимо законодателство и документи.

При изпълнение на задълженията си по тази обществена поръчка Изпълнителят следва да спазва изискванията на:

· Стандартите, издавани от международната организация на върховните одитни институции (INTOSAI), Международните стандарти за професионална практика по вътрешен одит, издавани от Международния институт на вътрешните одитори и Международните одиторски стандарти, издавани от международната федерация на счетоводителите;

· Българското законодателство и Законодателството на Европейския съюз, свързани с дейностите по тази обществена поръчка, между които Закона за обществените поръчки и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане, Закона за независимия финансов одит, Закона за счетоводството, Закона за финансовото управление и контрол в публичния сектор, ПМС № 249 от 17.10.2007 г. за приемане на детайлни правила за допустимост на разходите по Оперативна програма "Околна среда" 2007-2013 г., съфинансирана от Кохезионния фонд и Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз и други;

· Договора за безвъзмездна финансова помощ, сключен между Министерството на околната среда и водите и бенефициента;

· Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” и съпътстващите я документи във връзка с нейното изпълнение.
· Насоки за извършване на текущ одит на проекти, финансирани със средства по ОП „Околна среда 2007-2013 г.”
2.4. Обхват на поръчката.

· Дейността ще се изпълни съгласно изискванията на ОПОС изразени в „Насоки за извършване на текущ одит на проекти, финансирани със средства по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” и представляващи неразделна част от документацията за участие.

Съгласно  горецитираните изисквания на ОПОС Община Велико Търново ще възложи одит на проекта, който включва в себе си две основни задачи: 
4.1. Извършване на текущ одит - изготвяне на одитни доклади към всяко искане за междинни средства на Възложителя към Договаращия орган.

Одитора предоставя мнение относно: 

- законосъобразността на съответните обществени поръчки, когато такива са проведени и сключените договори, допълнителните споразумения към тях, с изключение на обществените поръчки за строителство, строителен надзор и одит на проекта и обществените поръчки, попадащи в обхвата на чл. 19, ал.2 т. 22 б. „бб” от ЗОП;
- осчетоводяването на разходите, включени в искането за средства в счетоводната система на бенефициента

4.2. Извършване на окончателен одит - изготвяне на одитен доклад към окончателното искане за средства на Възложителя към Договориращия орган

Одитора предоставя мнение относно цялостното изпълнение на проекта, изготвен съобразно изискванията  на ОПОС
Основната задача на (Одитора) е да предостави допълнителна увереност по отношение на законосъобразността на разходите, ефективното и ефикасно изпълнение на дейностите по проекта и спазването на специфичните нормативни изисквания на ЕС във връзка с изпълнението на проект „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново“ 
При констатиране на нередности и неспазване на правилата за разходване на средства по Оперативна програма "Околна среда" 2007 - 2013 г. ", Консултантът изготвя незабавно ДОКЛАД ЗА НЕРЕДНОСТИ до Възложителя.
Одиторът е длъжен да представя информация, да взима участие в срещи за докладване за напредъка по договора, когато е необходимо, включително и при провеждане на общи срещи с представители на Междинното Звено по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”

Одитът обхваща проверка на 100 % на документацията по проекта и не допуска използването на извадки за целите му.

Обхвата на текущия и окончателния одит, изискванията към одитора, съдържанието на одитния доклад и приложимите стандарти, както и  допълнителни подробности по изискванията за обхват и обем на дейностите по изпълнение на настоящата обществена поръчка са подробно указани в Техническата спецификация /Приложение № 1/
3. Общ терминологичен речник (CPV): 79212000 “Одиторски услуги”.

4. Правно основание за провеждане на процедурата


Възложителят обявява настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка на основание чл. 14, ал. 4, във връзка с Глава Осма „а” от Закона за обществените поръчки (ЗОП). За нерегламентираните в настоящите указания и документацията за участие условия по провеждането на процедурата, се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки и Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки, както и приложимите национални и международни нормативни актове, съобразно с предмета на поръчката.

5. Обособени позиции - В процедурата не се предвиждат обособени позиции.
6. Възможност за предоставяне на варианти в офертите - Не се предвижда възможност за предоставяне на варианти в офертите на участниците.
7. Място на изпълнение на поръчката.


Предметът на процедурата касае изпълнение на дейности на територията на Община Велико Търново, предполагащи непрекъсната съвместна работа на място при възложителя. Някои от видовете работи могат да се извършват в офиса на изпълнителя или на друго място, ако това е целесъобразно или се налага от спецификата на изпълнение на съответния вид дейност.
8. Срок на изпълнение на поръчката

Срокът за изпълнение е обвързан с продължителността на договора за безвъзмездна финансова помощ между Община Велико Търново и Министерството на околната среда и водите.

Срокът за изпълнение на услугата започва да тече от датата на получаване на известие от страна на Възложителя за започване на изпълнението на одитните услуги и приключва с цялостното изпълнение на дейностите по проекта, но не по-късно от 30.10.2015 г..
Срокът на изпълнение на настоящата обществена поръчка може да бъде удължен в случай на удължаване на сроковете на изпълнението по Договора за безвъзмездна финансова помощ между Министерството на околната среда и водите и Община Велико Търново за изпълнение на инвестиционен проект „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново“ финансиран по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013” и/или на удължаване на срока на действие на договора за строителство по Проекта.

В случай на прекратяване на ДБФП, Възложителят заплаща на Изпълнителя извършените към момента на прекратяване на Договора дейности, въз основа на протокол за действително извършени дейности, съставен и подписан от страните по договора, чрез упълномощените им представители.

          9.  Разходи за поръчката

Разходите за изработването на офертите са за сметка на участниците в процедурата. Спрямо ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ участниците не могат да предявяват каквито и да било претенции за разходи, направени от самите тях по подготовката и подаването на офертите им, независимо от резултата или самото провеждане на процедурата, освен в случаите, посочени в чл.39, ал.5 от ЗОП.

Разходите по дейността на комисията за избор на изпълнител на обществената поръчка са за сметка на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

10. Стойност на поръчката

Прогнозната обща максимална стойност на настоящата поръчка е 66 000 лева /шестдесет и шест хиляди лева/ без вкл. ДДС, . Ако участник представи оферта с ценово предложение на стойност над 66 000.00 /шестдесет и шест хиляди/ лева без ДДС/пределна стойност определена от Възложителя/, ще бъде отстранен на основание чл. 69, ал.1, т.3 от ЗОП. 
Участниците, чиито оферти съдържат цени по-високи от посочените по-горе се отстраняват от участие в процедурата. 

Цената за изпълнение на поръчката е обект на оценка от страна на комисията.



Начина на плащане е подробно описан в проекта на договор. 

11. Финансиране на проекта

Финансирането на проекта е осигурено по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”, съфинансирана от Европейския съюз, проект «Изграждане на регионална система за управление на отпадъци в Регион Велико Търново».
ІII.  оценка на офертите
      Критерият за оценка на допуснатите до оценка и класиране оферти е икономически най–изгодната оферта.
Комисията класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от възложителя условия, въз основа на резултатите, получени при разглеждане и оценяване на офертите. Класирането се извършва въз основа на комплексна оценка, изчислена по показателите и при спазване на указанията за определяне на оценката, представени в настоящата методика.

Методиката, която ще се прилага за извършване на оценка на получените оферти е описана в документацията като „Критерий и методика за определяне на комплексна оценка на офертите", която е приложение към настоящата документация./Приложение №2/
В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, когато е избран критерият по чл.37, ал.1, т.2 ЗОП, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател. 

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, по критерий „икономически най-изгодна оферта", но тази оферта не може да се определи по реда на чл. 71, ал. 4 от ЗОП. 
IV.  ОБЩИ УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ

  Участник в настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на чл. 14, ал. 4, т. 2 от ЗОП може да бъде всяко българско и/или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения. Всеки от участниците в процедурата на настоящата поръчка се представлява от управителя /управителите си или от специално упълномощени с нотариално заверено пълномощно лица. 

V. СПЕЦИФИЧНИ ИЗИСКВАНИЯ, КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР - МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ
Участникът следва да разполага с екип, състоящ се от минимум един ръководител на екипа, двама одитори, един експерт в областта на процедури, свързани с нередности и измами, корупция и конфликт на интереси, един юрист и един инженер за проверка на физическото изпълнение на  проекта - собствени или наети лица, които ще бъдат на разположение на Изпълнителя за изпълнение на поръчката. За удостоверяване на това обстоятелство Участникът представя списък, съдържащ данни за собствени или наети технически лица, които ще използва за изпълнение на поръчката, в който следва да се посочат образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на екипа. 

Мининимални изисквания за ръководителя - да има завършена минимална образователна степен „магистър” по „икономика” или „право”; да има най-малко 5 (пет) години професионален опит в областта на финансовия одит

Минимални изисквания за одиторите:
-  да са дипломирани експерт-счетоводители; да имат най-малко 5 (пет) години проф. опит в областта на одита в публичния сектор; 
Ръководителя и одиторите следва да притежават един или повече от следните сертификати: 

А) Национални:

· Дипломиран експерт-счетоводител (ДЕС)
 – сертификат на Института на дипломираните експерт-счетоводители, с който следва да се покаже необходимата квалификация в областта на процедурите свързани с осчетоводяванията на разходите по проекта, както и познания в областта на извършването на одитни ангажименти;

· Сертифициран вътрешен одитор в публичния сектор (СВОПС) – сертификат на Министерство на финансите, с който следва да се покажат познания в областта на извършването на одитни ангажименти;

Б) Международни:

· CPA, ACCA, CFSA, CA
 и други еквиваленти, с който следва да се покаже необходимата квалификация в областта на процедурите свързани с осчетоводяванията на разходите по проекта, както и познания в областта на извършването на одитни ангажименти; 
· Сертифициран вътрешен одитор (Certified Internal Auditor, CIA) – сертификат на Международния институт на вътрешните одитори (The IIA Inc.), с който следва да се покаже необходимата квалификация в областта на вътрешния контрол, контролни рамки, системи за управление и контрол, вътрешен одит, както и познания в областта на извършването на одитни ангажименти;

· Сертифициран одитор в публичния сектор (Certified Government Auditing Professional, CGAP) - сертификат на Международния институт на вътрешните одитори (The IIA Inc.), с който следва да се покажат познания в областта на извършването на одитни ангажименти;

Минимални изисквания за експерта в областта на процедури, свързани с нередности и измами, корупция и конфликт на интереси - най-малко 2 години професионален опит в областта на процедури / дейности свързани с разкриване на нередности и измами, корупция и конфликт на интереси; 
Мининално изискване за юриста: да има юридическа правоспособност; да има минимум 5 (пет) г. юридически стаж.
Едно лице от екипа може да бъде предложено заповече от една от изброените по–горе позиции, при условия, че отговаря на съответните изисквания

Минимални изисквания за експерта за процедури свързани с проверка на физическото изпълнение на проекта:  минимум 1 брой експерт с инженерно образование – специалност „ПГС”, „СГС” или еквивалентно, съответстващо на строителството по проекта и опит по специалността – минимум 3 години.
В случай, че участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискванията по-горе трябва да бъдат изпълнени общо от обединението.
Офертата трябва да съдържа най- малко: 
1. Данни за лицето, което прави предложението: наим. на фирмата, ЕИК, седал. и адрес на упр-ие и др. данни, съгл. образец: админ. сведения;
2. Декларация по чл. 3, т. 8 и чл. 4 от Закона за икономическите и  финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици
3. Техническо предложение, съгласно образец;
4. Срок на валидност на  офертата не по-малък от 60 /шестдесет/ дни, считано от крайния срок за получ. на офертата;
5. Декларация-списък на лицата на разположение на участника за изпълнение на услугата, по образец с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на експертите.
6. Декларация за приемане на условията в проекта на договор.
7. Ценово предложение съгласно Образец № 4 „Ценово предложение” 
8. Договор /споразумение/ за създаване на обединение, в който /което задължително се посочва представляващия /когато е приложимо/

Копия на документи, представени към офертата, се представят от участника с гриф „Вярно с оригинала” и заверени с подпис и свеж печат на участника.

1. Офертата се депозира в “Център за услуги и информация на граждани”, в сградата на Община Велико Търново на адрес: град Велико Търново, пл.Майка България № 2.

2. Информация относно движението на обществената поръчка ще се публикува по реда на публикуване на публичната покана в Профила на купувача (на интернет адреса на Община В.Търново).

3. Образците към настоящата покана са на разположение на участниците на адреса на Профила на купувача.

4. Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик, върху, който се посочва: наименование на участника, адрес за кореспонденция, телефон, факс, е-mail и описание на поръчката по раздел ІІ от настоящата публична покана. 

5. Съгласно чл. 47, ал. 2 от  „Вътрешни правила  за възлагане на обществени поръчки в Община Велико Търново” членовете на комисията могат да изискат от участниците допълнителни обяснения, документи или информация, касаещи годността им за изпълнение на поръчката, както и могат да мотивират предложение до Възложителя за прекратяване на съответната публична покана. 

6. Съгласно чл. 50 от  „Вътрешни правила  за възлагане на обществени поръчки в Община Велико Търново” Възложителят може да възложи изпълнението на поръчката и в случаите, когато е подадена само една оферта.

8. Съгласно чл. 51 от „Вътрешни правила  за възлагане на обществени поръчки в Община Велико Търново” Възложителят може мотивирано да прекрати публичната покана, когато: 


1) е подадена само една оферта;


2) има само един участник или една оферта, която отговаря на предварително обявените условия.

     9. Съгласно чл. 9а, ал. 5 от ППЗОП Възложителят оттегля публичната покана чрез отбелязване в съответното поле на поканата, публикувана на Портала за обществени поръчки, когато:


9.1. първоначално обявените условия са променени, или


9.2. срокът за разяснения по чл. 101б, ал. 6 от ЗОП не е спазен, или


9.3. необходимостта от възлагане на поръчката отпадне

10. След оттегляне на публичната покана достъпът до нея чрез Портала за обществени поръчки се преустановява, а на профила на купувача се публикува съобщение, че действията по възлагане на поръчката се преустановяват от датата на оттегляне.

11. Възложителят не приема за участие в процедурата и не разглежда оферта, която е представена  и депозирана след изтичане на крайния срок за получаване на офертите, посочен в публичната покана.

12. Съгласно чл.101е, ал.2 от ЗОП при сключване на договор класираният на първо място участник представя: 


1) документи, издадени от компетентен орган, за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл.47, ал.1, т.1 от ЗОП, освен когато законодателството на държавата, в която е установен, предвижда включването на някое от тези обстоятелства в публичен регистър или предоставянето им служебно на възложителя, и 


2) декларации за липсата на обстоятелства по чл.47, ал.5 от ЗОП.
В случай, че участникът определен за изпълнител е обединение на физически и/или юридически лица, което не е регистрирано като юридическо лице, при сключването на договора следва да представи единствено документ за регистрация в Регистър БУЛСТАТ и данъчна регистрация. Възложителя не поставя изискване за създаване на юридическо лице, когато участникът определен за изпълнител е обединение. 
� Институтът на дипломираните експерт – счетоводители (ИДЕС) е международно призната организация и сертификатът ДЕС следва да се зачита за българския еквивалент на ACCA, CPA и еквиваленти.


� CPA – Certified Public Accountant, ACCA – Association of Chartered Certified Accountants, CFSA – Certified Financial Services Auditor, CA - Chartered Accountant. Изброените сертификати по съществено представляват чуждестранни еквиваленти на издавания в България сертификат за дипломиран експерт – счетоводител (ДЕС).
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