П Р О Т О К О Л 
     Днес  10.06.2015г.  в 10:00 ч. в стая  302  в сградата на Община Велико Търново, Комисията по чл. 92а, ал. 1  от ЗОП, във връзка с чл. 34, ал. 1 от ЗОП, назначена със заповед № РД 22- 1248/10.06.2015г. на Кмета на Община Велико Търново, започна разглеждането на офертата, постъпила във връзка с участие в обществена поръчка, чрез провеждане на процедура на договаряне без обявление с предмет: „Допълнителни строително-монтажни работи  по „Реконструкция и модернизация на игралното поле и лекоатлетическата писта на стадион „Ивайло”- град Велико Търново, втори етап: зона за лека атлетика и ограждащ борд”  и с уникален номер в АОП  00073-2015-0014.
КОМИСИЯ в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. Цанко Стоянов Бояджиев - Началник отдел „Техническа инфраструктура”;

И ЧЛЕНОВЕ:

1. Надя Петрова  Директор Дирекция  „Общинска собственост и обществени поръчки”;

2.   Русанка Александрова – Главен юрисконсулт отдел „Правно осигуряване”;

3.  Петко Павлов- Управител на ОП “Спортни имоти и прояви”;
4.  инж. Сергей Стойков  от  “ИНВЕСТСТРОЙ 92” –ЕООД;

5.  инж. Свилен Димитров от  “ИНВЕСТСТРОЙ 92” –ЕООД;

6. арх. Анелия Стефанова Димова.

РЕЗЕРВЕН ПРЕДСЕДАТЕЛ: Петко Павлов- Управител на ОП “Спортни имоти и прояви”
РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ:

1.  Мариян Маринов – Директор на дирекция БФ в Община Велико Търново;

2.  Даниела Дойнова – Старши експерт в отдел ОП в Община Велико Търново;

3.  юрист  Николина Михайлова Ангелова – Христова- Старши експерт отдел ОП;

4. Теодора Минкова – Началник отдел „Обществени поръчки” в Община Велико Търново;

5.  Светозара Стефанова – Главен експерт отдел „Бюджет”;

6.  арх. Лора Бъчварова –Главен експерт в отдел УТ в Община Велико Търново;

7.  инж. Валентина Димитрова Миткова Началник отдел „Териториално развитие”;

8.  арх. Николай Миладинов Главен експерт в отдел  „Устройство на територията”;

9. инж. Вяра Георгиева Димитрова Главен експерт отдел „Техническа инфраструктура”;

10.  юрист  Явор Иванов - Старши експерт в отдел ОП в Община Велико Търново;

11.  арх. Николай Малаков – Главен архитект на Община Велико Търново;

12. инж. Динко Кечев – Директор на дирекция „Строителство и устройство на територията” в Община Велико Търново;

13.  инж. Ивайло Борисов Дачев - Главен експерт „Техническа инфраструктура”;
Членовете на комисията   подписаха декларации по чл. 35, ал. 3 от ЗОП.
Оферта с вх. № 5300-3463/09.06.2015г. от 14: 08ч.  на ДЗЗД „ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2014”, с адрес за кореспонденция: град София, 1504, ул. „Шипка”, № 16- партер, телефон: 02/494-04-05, buildingcomfort.ltd@gmail.com, съдържа: Плик № 1 „Документи за подбор”, Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” -1 бр.  и Плик № 3 „Предлагана цена” -1 бр.
Плик № 1 „Документи за подбор” съдържа:
Образец № 1 на списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата, подписан от участника - оригинал;

- Образец № 2 на представяне на участника съгласно чл. 56, ал.1, т.1 от ЗОП- оригинал; 

- Образец № 3 на декларация относно липсата на  обстоятелства по чл. 47, ал.9 от ЗОП;
- Образец № 6 на информация  за банковата сметка  и обслужващата банка за връщане на гаранция за участие в парична форма- оригинал;

-  Образец № 8  на декларация  за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 ЗОП, както и за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т. 2 ЗОП и за липса на пречки за участие в процедура по ЗОП, съгласно Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици- оригинал;

- Платежно нареждане за внесена гаранция за участие в размер на 2000 лева.- оригинал
Плик № 1 съдържа всички изискуеми документи и е налице съответствие с изискванията за съдържание.

Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” съдържа: 
- Образец № 10  на  Техническо предложение;

Плик № 2 съдържа всички изискуеми документи и е налице съответствие с изискванията за съдържание.

Комисията допуска  участника до по-нататъшно участие и оценка в съответствие с предварително обявените условия.

След като разгледа предложенията в плик № 2  и установи съответствието му с изискванията на възложителя, комисията пристъпи към оценка на офертата по всички други показатели, различни от цената.

Комисията извърши оценката при следните мотиви:

МЕТОДИКА ЗА ИЗБИРАНЕ НА ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА

І. Определяне на КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА (КО) на офертата


Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка” (КО). Максималния брой точки, които участника може да получи е 100 точки. 

„Комплексната оценка” се определя на база следните показатели:

	Показател – П

(наименование)
	Максимално възможен бр. точки
	Относителна тежест в КО

	1. Методология за изпълнение –П1
	100
	60 %

	2. Ценово предложение – П2
	100
	40 %


Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник е:

КО = П1х 60 % + П2х 40%

Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите оферти на участниците, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата и техническите спецификации. Комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя.
1. Показател „МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ” – П1

Оценката по този подпоказател е експертна и може да е максимално до 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 60 %. Оценката се извършва чрез анализиране на представената  методология на работа. По този показател комисията оценява следните подпоказатели:

Показател се изчислява по следната формула:

П1 = A + B

A ) Организация на работата.

По този подпоказател Комисията оценява пригодността и ефективността на стратегията, условията, методите, похватите и организацията на работата по реализиране предмета на поръчката; обособените етапи на работа заедно с разпределението на работната сила в това число обема работи, брой работници за етапа, координация на дейностите, взаимодействие с различните участници в процеса.– максимум 50т.
B ) Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя на качеството на доставките и на дейностите при изпълнение на поръчката.

Комисията преценява дали предложените методи и организация биха осигурили в достатъчна степен осигуряването на качеството на изпълнение – максимум 50т.

Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на възложителя.  Офертите на участниците, които отговарят на изисквания на възложителя се оценяват по следните критерии:

Таблица А – Организация на работата. Максимален брой точки – 50

	Показател
	Начин на оценка
	Оценка

	Организация на работата
	По този подпоказател Комисията оценява пригодността и ефективността на стратегията, условията, методите, похватите и организацията на работата по реализиране предмета на поръчката; обособените етапи на работа заедно с разпределението на работната сила в това число обема работи, брой работници за етапа, координация на дейностите, взаимодействие с различните участници в процеса.

Комисията преценява адекватността и целесъобразността на представеното разпределение.
	1т. – Предложената организация на работа е слабо ефективна*, и/или недобре* разпределена между екипа, и/или не може да осигури в достатъчна степен ефективен контрол над строителството, и/или не обхваща всички поставени задачи, като предмет на поръчката, предложената организация на работа;

* слабо ефективна - тази организация, която води до реализация на проекта без да предлага повишаване на крайния резултат по отношения на време и качество

* недобре разпределена – без отчитане и посочване на всички взаимовръзки между изпълнителския състав на участника по начин използващ максимално капацитета на човешкия ресурс 

25т. – Предложената организация на работа, обхваща всички дейности предмет на поръчката, но е ефективна само в отделни свои части, и/или обосновката на предложената организация на работа е повърхностна, недостатъчно ясно изразена и аргументирана;

50т. – Предложената организация на работа обхваща всички задачи и дейности. Разпределението  на работната ръка е направено така, че да осигури много добра ефективност от работата и да осигури законосъобразността и качеството на строителството;


Таблица В – Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя на качеството на доставките и на дейностите при изпълнението на поръчката. 

Максимален брой точки – 50 

	Показател
	Начин на оценка
	Оценка

	Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя на качество-то на доставките и на дейностите при изпълне-нието на поръчката 
	Комисията преценява дали предложените методи и организация на текущия контрол биха осигурили в достатъчна  степен осигуряването на качеството на изпълнение
	1т. – В техническата оферта методите за контрол са непълно* посочени и/или не е детайлно разработена организацията за извършването на текущия контрол;

* непълно посочени – изброяването и/или описването им по начин, който посочва само принципно познаване и цитиране на методи, без същите да са разработени като реално изпълними и приложими методи за контрол

25т. – В техническата оферта са  посочени и описани като реално приложими и изпълними методите за осъществяване на контрол, но частично* е разработена организацията на контрол, а изпълнението ѝ не обезпечава в пълна степен качественото изпълнение на поръчката; В техническата оферта са посочени достатъчно методи за контрол, но в организацията по осъществяването им има несъществени пропуски;

* частично разработена организация е тази, в която е направено разпределение на отговорностите и задачите по изпълнението на методите за контрол, без отчитане на взаимовръзките между отделните лица, тяхната ангажираност по изпълнението, и/или без да са посочени конкретни дейности по превенция при неизпълнение на някое от лицата по веригата.

50т. – Предложените от участника методи и организация на осъществяване на контрол гарантират в пълна степен осигуряването на качеството на изпълнението, като същите са изчерпателно и детайлно разработени. Разпределението на отговорностите и задачите по изпълнението отчита взаимовръзките между отделните лица и тяхната ангажираност по изпълнението, в т.ч. и дейности по превенция при неизпълнение на дейност от някое лице по веригата. 


2. Показател „ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ” – П2

До оценка по показател П2 се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Участникът предложил най – ниска цена за изпълнение на поръчката/процент печалба/ получава максимален брой точки по показателя – 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40 %. Оценките на участниците по показателя се изчисляват по формулата:

П4 = (Цmin / Цi) х 100 = .......... (брой точки)

Където Цi е предложената  печалба в процент съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където Цmin е минималната предложена  печалба в процент съгласно Ценовите предложения на всички участници.

РЕЗУЛТАТИ ОТ ОЦЕНКАТА
„МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ” П1 = A + B

A) Организация на работата.

По този подпоказател Комисията оцени пригодността и ефективността на стратегията, условията, методите, похватите и организацията на работата по реализиране предмета на поръчката; обособените етапи на работа заедно с разпределението на работната сила в това число обема работи, брой работници за етапа, координация на дейностите, взаимодействие с различните участници в процеса с  максимум 50т.
B) Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя на качеството на доставките и на дейностите при изпълнение на поръчката.

По този подпоказател Комисията оцени предложените методи и организация, че  осигуряват в достатъчна степен  постигане на качеството на изпълнение. Офертата се оценява с  максимум 50т.

 По „МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ” -П1 офертата на участника  получава - общо 100т. и резултат 60

Комисията  единодушно реши да оцени офертата на участника по показател П1  със 100т. при следните мотиви: 

Мотиви: 

A) Организация на работата.

Участникът е представил обстоятелствено техническо предложение. Представя се информация за „Последователност и взаимообвързаност на предлаганите основни дейности и свързаните с тях под дейности”; „Технология за изпълнение на основните групи работи”; „Организация и мобилизация на използваните от участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение на поръчката. Посочат се брой работници и  вид на използвана механизация. Посочват  се отговорности и задължения при изпълнение на настоящата поръчка и обвързаността им с другите участници в строителния процес, координация между възложител и строител, координация между авторски надзор и строител; периодични оперативни срещи на ръководителя на строежа с техническия ръководител; ежедневни оперативки за срочно решаване на текущи задачи и др. Подробно представена механизация.

B) Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя на качеството на доставките и на дейностите при изпълнение на поръчката.

В Раздел ІV се посочват превантивни мерки срещу потенциални рискове. Разкрива се  подхода за „Осигуряване на качество по време на изпълнението на договора за строителство, както и контрола за качество, който ще се упражнява по време на изпълнението на договора.  Подробно са изложени „Мерки за опазване на околната среда по време на изпълнението на договора”.
Предложените от участника методи и организация на осъществяване на контрол гарантират в пълна степен осигуряването на качеството на изпълнението, като същите са изчерпателно и детайлно разработени. Разпределението на отговорностите и задачите по изпълнението отчита взаимовръзките между отделните лица и тяхната ангажираност по изпълнението, в т.ч. и дейности по превенция при неизпълнение на дейност от някое лице по веригата.
Комисията допуска  участника до по-нататъшно участие. Комисията пристъпи  към отваряне на плик  „Предлагана цена”, и оповести ценовата оферта. 
Плик № 3 „Предлагана цена” съдържа: 

     - Образец № 11 на „Предлагана цена”;        
-Доставно складови разходи 15%

-Допълнителни разходи за механизация 50%

-Допълнителни разходи върху труд 90%

-Печалба 10%

№ 3 съдържа всички изискуеми документи и е налице съответствие с изискванията за съдържание.

     Комисията единодушно  реши да договори по- изгодни показатели за ценообразуване, с оглед на което    взе единодушно решение да договори  намаление на предложените  показатели за ценообразуване в офертата. Комисията счита, че  не е изгодно за общината приемане на цени различни от договорените по основния договор от дата 30.07.2014г. с предмет: „Реконструкция и модернизация на игралното поле и лекоатлетическата писта на стадион „Ивайло”- град Велико Търново, втори етап: зона за лека атлетика и ограждащ борд”,  по обществена поръчка с уникален номер в РОП 00073-2014-0011. Предвид гореизложените обстоятелства  комисията реши да изиска  от участника да  посочи писмено дали   е съгласен да приведе показателите за ценообразуване в обр. № 11 „Предлагана цена”, съгласно основния договор от дата 30.07.2014г.  с предмет: „Реконструкция и модернизация на игралното поле и лекоатлетическата писта на стадион „Ивайло”- град Велико Търново, втори етап: зона за лека атлетика и ограждащ борд”,  по обществена поръчка с уникален номер в РОП 00073-2014-0011. Да се поясни цените  ще  бъдат  ли изготвяни по Уедрени сметни норми?

 При  съгласие Участникът следва да представи обр. № 11 с посочени  показатели за ценообразуване в намаление и в съответствие с основния договор от дата 30.07.2014г.  с предмет: „Реконструкция и модернизация на игралното поле и лекоатлетическата писта на стадион „Ивайло”- град Велико Търново, втори етап: зона за лека атлетика и ограждащ борд”,  по обществена поръчка с уникален номер в РОП 00073-2014-0011.,  посочване на часова ставка както и  посочване на нормативи, които ще се прилагат  при изготвяне на  единичните цени по видове дейности.

Отговора  на участника   трябва да бъде  представен в Общински център за услуги и информация на гражданите (ОЦУИГ) в сградата на общината на адрес гр. Велико Търново, пл. „Майка България” № 2, Пощенски код 5000 в запечатан непрозрачен плик. Информацията се адресира до председателя на комисията.

 Комисията определя срок за представяне на отговора -  до три работни дни.

Комисията насрочи свое следващо заседание след получаване на отговора на участника, за което определя срок от три работни дни.
Комисията приключи работа в 12:00 часа 
Настоящият протокол се състави в два еднообразни екземпляра.

КОМИСИЯ в състав:

Подпис (не се чете) 
ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. Цанко Стоянов Бояджиев - Началник отдел „Техническа инфраструктура”;

И ЧЛЕНОВЕ:

Подпис (не се чете) 

1. Надя Петрова  Директор Дирекция  „Общинска собственост и обществени поръчки”;

Подпис (не се чете) 
2.   Русанка Александрова – Главен юрисконсулт отдел „Правно осигуряване”;

Подпис (не се чете) 

3.  Петко Павлов- Управител на ОП “Спортни имоти и прояви”;

Подпис (не се чете) 

4.  инж. Сергей Стойков  от  “ИНВЕСТСТРОЙ 92” –ЕООД;

Подпис (не се чете) 

5.  инж. Свилен Димитров от  “ИНВЕСТСТРОЙ 92” –ЕООД;

Подпис (не се чете) 

6. арх. Анелия Стефанова Димова.

Представител на  ДЗЗД „ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2014”: Подпис (не се чете) 


Вярно с оригинала,


подписан на хартия








