ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за обществена поръчка чрез публична покана с предмет: „Организиране на новогодишна програма за посрещане на Новата 2016 г. пред сградата на Община Велико Търново”
І. Общи сведения и изисквания, свързани с изпълнението:

За празничното посрещане на новата 2016 г. пред сградата на община Велико Търново на 31.12.2015 г. – 01.01.2016 г. е необходимо да се подготви празничен новогодишен гала-спектакъл с участието на артистите: ДесиСлава, Руслан Мъйнов, Нора Караиванова, Амалия Ненова, Бисер Иванов и Венцислав Велев, Професионален фолклорен ансамбъл „Искра”, Атанас Стоянов – БГ радио. 

Участникът следва да осигури участието на артистите, като подготви примерен сценарий с атрактивни комбинации между артисти, анимации и награди към гостите и жителите на Община Велико Търново от всички възрастови групи. Програмата трябва да е с продължителност най-малко три часа и половина, с начален час 23:00 ч. на 31.12.2015 г. и да продължи до 02:30 ч. на 01.01.2016 г. 

Обема на работата, която следва да бъде извършена, се уточнява с представител на Възложителя.


Възложителят дава задължителни и окончателни указания относно последователността на извършване на работите по изпълнение на възложеното и относно сроковете и часовете на тяхното изпълнение.


Изпълнителят е длъжен да извърши дейностите съгласно изискванията на Възложителя, при спазване на действащото в страната законодателство.


Изпълнителят е длъжен да организира възложените дейности в указаните му срокове и при посочените от представител на Възложителя условия: за начин на провеждане, място, дата, условия по изпълнението.


Изпълнителят е длъжен да осигури участието на посочените по-горе водещи, музиканти и изпълнители при спазване на Закона за авторското право и сродните му права и действащото в страната законодателство, в това число е длъжен да заплати на носителите на авторски права дължимите им възнаграждения. 

При нарушаване на авторските и сродните права, произтичащи от българските закони и международни конвенции, по които Република България е страна, Изпълнителят носи отговорност спрямо онези, чиито права е нарушил в съответствие с действащото законодателство, включително за неимуществени и имуществени вреди, настъпили в резултат на нарушението.
ІІ. Други условия: Критерий за възлагане: „Най-ниска цена”

