Приложение 2

критерий за оценка 


 Критерият за оценка на допуснатите до оценка и класиране  оферти е икономически най – изгодната оферта. Комисията подписва обобщена оценъчна таблица  и класира на първо място   участникът получил най- много точки след   осредняване на резултатите /точките/ по всеки показател.


Участника с най-висок коефициент К се класира на първо място. Класирането на  офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка на  участника по методиката, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка след осредняването. 

МЕТОДИКА   ЗА   ИКОНОМИЧЕСКИ   НАЙ- ИЗГОДНА ОФЕРТА

Оценката по всеки показател  се формира при условията по- долу, като  най – изгодното предложение може да получи 100 т.   Получените оценки се умножават с число(процент), представляващо относителна тежест на съответния показател. Резултатът представлява получените от участника  точки за показателя.  Оценката  се получава след умножаване на резултата, получен от прилагане на съответните формули с процент, представляващ тежестта на показателя. Сборът от точките по всички показатели е крайният коефициент ”К”, на базата на който се получава класирането на отделните участници. Участникът събрал най – много точки се класира на първо място, като по низходящ ред се класират всички останали участници. 
Формула за определяне на краен коефициент ”К”

К = Ц х 30 % + V х 10 % + С х 30 % + К х 30 %,  където:

Ц – Ценови критерий – показател за предлаганата от Участника цена – определя най-доброто ценово предложение, което да съответства на изискванията на Възложителя за най-ниска цена на компонента или принтера. След сравняване на предлаганите цени от участниците се избира най - изгодното за Възложителя предложение, което  ще има за своя последица най-малък бюджетен разход /най-ниска цена/. Най – доброто предложение получава 100 т., а всяко следващо по-малко добро предложение с 10 т. по-малко от предхождащото го. По ценовия критерий предложенията се степенуват в низходящ ред, като всяко по-малко добро предложение получава с 10 т. по-малко от непосредствено предходното от него по-добро предложение.

Ц = Ц1 х 50 % + Ц2 х 50 %, където:

Ц 1 – показател за предлагана цена за нови компоненти сумарно от т. 1 до т. 11 от Приложение 1 за нова компютърна конфигурация;

Ц 2 – показател за предлагана цена за принтер  А4 с характеристики  по т. 2 от Приложение 1.

V – Срок за изпълнение на заявката, след получаване на възлагателно писмо /в часове/ – по този критерий предложенията се степенуват в низходящ ред, като всяко по-малко добро предложение получава с 10 т. по-малко от непосредствено предходното от него по-добро предложение. Максимален брой точки получава участника, който предложи най-кратък срок за изпълнение на заявка /в часове/. Най-доброто предложение получава 100т., а всяко следващо по-малко добро предложение с 10 т. по-малко от предхождащото го. Предложенията се степенуват в низходящ ред, като всяко по-малко добро предложение получава с 10 т. по-малко от непосредствено предходното от него по-добро предложение. 

С – Срок за плащане на поръчката /в месеци/: максимален брой точки получава участника, който предложи най-дълъг срок за плащане /в месеци/ след одобряване на оригинална фактура и приемо-предавателен протокол, подписан от двете страни. Най-доброто предложение – най-дълъг срок за плащане получава 100т., а всяко следващо по-малко добро предложение /по-къс срок/ с 10 т. по-малко от предхождащото го. Предложенията се степенуват в низходящ ред, като всяко по-малко добро предложение получава с 10 т. по-малко от непосредствено предходното от него по-добро предложение.

К – Предлаган срок за гаранционно поддържане /в месеци/– Участникът, който се ангажира с най-дълъг срок /в месеци/ във времето, след подписване на приемо-предавателен протокол  да отстранява за своя сметка възникнали неизправности, повреди, дефекти, получава най-много точки – 100т., а всяко следващо по-малко добро предложение – с 10 т. по-малко от предхождащото го. Предложенията се степенуват в низходящ ред, като всяко по-малко добро предложение получава с 10 т. по-малко от непосредствено предходното от него по-добро предложение.

К = К1 х 50 % + К2 х 50 %, където:

К1 – показател за предлаган срок за гаранционен сервиз на нова компютърна конфигурация;

К2 –  показател за предлаган срок за гаранционен сервиз на принтери;

При получени повече от 10 предложения, следващите кандидати получават по 1 т. за съответния критерий.
В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако  поръчката се възлага по критерий икономически най- изгодна оферта, но тази оферта не може да се определи по реда на чл. 71, ал.4 от ЗОП.

