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                                       СЪОБЩЕНИЕ
     Във връзка с реализация на Проект „Подобряване на енергийната ефективност в социалната инфраструктура на град Велико Търново”  по Договор  от дата 18.08.2015г. за предоставяне на безвъзмездна  финансова помощ BG04-02-03-071-007, който се осъществява  с  финансовата подкрепа на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, процедура BG04-02-03 „Повишаване на енергийната ефективност и използване на възобновяема енергия в общински и  държавни сгради и локални отоплителни системи” по Финансов механизъм на Европейското икономическо пространство.

      На основание чл. 14, ал.5, т.2 от ЗОП   след проведен избор,  във връзка с чл. 6, ал.5 от  раздел «ІІ Общи задължения на бенефициента» от Общите условия  към договор ДБФП №  BG04-02-03-071-007  от дата 18.08.2015г. по Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, във връзка с Ръководство на бенефициента за изпълнение на проекти по Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия” е определен за изпълнител  на услуга с предмет: „Изработване на документации за участие, във връзка с провеждане на процедури за избор на изпълнители на дейностите по проект: „Подобряване на енергийната ефективност в социалната инфраструктура на град Велико Търново”, както следва:
      "ДИН ПЛАН" ООД,  със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична, гр. София 1142, район Средец, ул. „Фритьоф Нансен”, № 9, ет. 5, ЕИК 203228210 с  оферта  с вх. № 5300-1163/22.02.2016г. от 9:41 ч.

„Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия” по ФМ на Европейското икономическо пространство. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Велико Търново и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство, страните- донори и Програмния Оператор на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”.
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