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от д-р Румен Георгиев Рашев

КМЕТ на ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ОТНОСНО ПРИЛОЖЕНИЕТО НА НАРЕДБАТА ЗА РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННАТА ДЕЙНОСТ В ПЕРИОДА 2001-2004 Г.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Действащата в момента Наредба за рекламно-информационната дейност на територията на Община Велико Търново е приета от Общинския съвет на 02.08.2001 год.

В изпълнение на Наредбата, със Заповед № РД 22-1428/03.12.2001 год. на Кмета на Община Велико Търново е назначен Художествен експертен съвет /ХЕС/ в състав от 12 специалиста, преобладаваща част от които са представители на художествено-творческата интелигенция в града. В последствие състава на съвета е разширен с нови 4 члена.

Заседанията на ХЕС се провеждани редовно и по години са както следва: 2002 г.-7бр., 2003 г. – 11 бр. и 2004 г.-11 бр. 
Всички искания на фирми за разполагане на рекламно-информационни носители на територията на Общината се разглеждат от ХЕС. Приети са общо 182 бр. решения, като около 25% от исканията са връщани за преработка или са отказвани. След положително решение от ХЕС се сключват договори от отдел “Общинска собственост” за отдаване под наем площи-общинска собственост за рекламни цели. 

Предприети бяха и организационни мерки - към отдел “Общинска собственост” беше назначено лице, отговарящо за договорите по рекламната дейност. Премахнати бяха незаконно разположените рекламни носители, ограничи се даването на разрешения в старата част на града и се организира редовно сключване на договори. Към 01.12.2004 год. има действащи общо 162 бр. договори с обща месечна стойност на наема 12 350 лв. 

Увеличиха се чувствително приходите на Общината от наеми за реклама. Постъпленията от реклама за последните четири години са както следва:

2001 год – 10 978 лв

2002 год – 35 839 лв

2003 год -  91 689 лв

2004 год – 110 340 лв /до 30.11.2004 г./

Практиката от прилагането на Наредбата за последните три години показа и някои непълноти,  които следва да се имат предвид при бъдеща актуализация.
Необходимо е да се дефинират взаимоотношенията с фирмите, разполагащи фирмени табели, рекламни пана и транспаранти върху имоти, които не са общинска собственост, но използват градската среда. Формулиране на  законосъобразен начин за заплащане на ползването на градската среда.
Трябва да се регламентират и процесите с разполагането на печатната реклама – увеличаване броя на местата за разполагане, промяна на външния вид и монтиране на нови рекламни носители със съвременен дизайн, затваряне на цикъла по разлепване и сваляне на печатните материали и засилване на контрола. 

Цените на наемите за разполагане на рекламни носители не са актуализирани от приемането на Наредбата. 

Пропуск от национален мащаб за външната реклама е, че разполаганите върху билбордовете рекламни елементи не се подлагат на контрол от специализирани институции и практиката показа, че се стигна до фрапиращи случаи. Считаме че могат да бъдат разширени правомощията на ХЕС за предварителен контрол на предлаганите рекламно-информационни елементи върху билбордовете. Общината може да привлече за целта необходимия творчески ресурс от ВТУ “Св.Св. Кирил и Методий”.

